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ECG Vintage  
Series 
Ideální spojení stylu a funkčnosti. 



 VT 7670 2in1 Luis  
Tyčový vysavač
 
Vyjímatelná Li-Ion baterie • BLDC motor • až 40 min provozu • sací výkon až 22 kPa • HEPA • 
omyvatelný kovový předfiltr • objem nádoby 1 l • odnímatelný ruční vysavač • dobíjecí stanice 
na zeď s držáky na příslušenství • flexi ohebná hubice • turbo kartáč s LED • turbo pet kartáč • 
zúžená delší hubice • zploštělá hubice a prachový kartáč 2v1 • úzká dlouhá trubice • speciální 
hřeben na zvířecí chlupy • extra propojovací hadice na všechno příslušenství

 VT 5220 2in1 Flex Clean  
Tyčový vysavač
 
Vyjímatelná Li-Ion baterie • až 30 min provozu • sací výkon až 10 kPa • HEPA • omyvatelný 
kovový předfiltr • objem nádoby 0,5 l • odnímatelný ruční vysavač • držák na zeď • ohebná 
flexi trubice • turbo kartáč s LED • all surfaces• 2 typy rotačních kartáčů na tvrdé podlahy 
nebo koberce  • prachový kartáč • stírací nástavec a poduška 

  VT 3630 2in1 Alan 
Tyčový vysavač
 
Vyjímatelná Li-Ion baterie • až 40 min provozu • sací výkon až 12 kPa • filtr z netkané textilie 
• omyvatelný kovový předfiltr • objem nádoby 1,2  l • odnímatelný ruční vysavač • parkovací 
poloha • držák na zeď • teleskopická trubice • turbo kartáč s LED • 2 typy rotačních kartáčů 
na tvrdé podlahy nebo koberce • turbo pet kartáč • zúžená hubice a prachový kartáč 2v1 • 
čistící kartáček a nástavec na čalounění

 VT 3620 2in1 Jean 
Tyčový vysavač
 
Vyjímatelná Li-Ion baterie • až 40 min provozu • sací výkon až 12 kPa • filtr z netkané textilie 
• omyvatelný kovový předfiltr • objem nádoby 1,2 l • odnímatelný ruční vysavač • parkovací 
poloha • držák na zeď • kovová trubice • turbo kartáč s LED • 2 typy rotačních kartáčů na 
tvrdé podlahy nebo koberce • zúžená hubice a prachový kartáč 2v1

 VT 7220 2in1 Simply Clean  
Tyčový vysavač
 
Li-Ion baterie • až 50 min provozu • sací výkon 7 kPa • filtr z netkané textilie • omyvatelný 
plastový předfiltr • objem nádoby 0,6  l • odnímatelný ruční vysavač • parkovací poloha • 
turbo kartáč s LED • zúžená hubice a prachový kartáč 2v1

VYSAVAČE

100002071173
EAN: 8592131309661

100001091008
EAN: 8592131308077

100001831743
EAN: 8592131309104

100001831742
EAN: 8592131309098

100001142375
EAN: 8592131308121

5 let
záruka 
na motor

5 let
záruka 
na motor

5 let
záruka 
na motor

5 let
záruka 
na motor

5 let
záruka 
na motor

Cena

3 990 Kč
159 €

Cena

3 290 Kč
139 €

Cena

2 790 Kč
109,90 €

Cena

1 990 Kč
79,90 €

Cena

3 490 Kč
149 €

   ECG VT 76XX HEPA filtr

   ECG VT X220 HEPA Filtr

   ECG VT 36XX filter

   ECG VT 36XX filter

   ECG VT 28 filtr
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 VT 4420 3in1 Simon  
Tyčový vysavač
 
Li-Ion baterie • až 60 min provozu • sací výkon 4 kPa • filtr z netkané textilie • omyvatelný 
plastový předfiltr • objem nádoby 0,6 l • odnímatelný ruční vysavač • parkovací poloha • 
turbo kartáč s LED • zúžená hubice a prachový kartáč 2v1 • mopovací nástavec a poduška na 
vytírání

 VP 3189 S  
Sáčkový vysavač
 
Příkon 800 W • hlučnost 78 dB • akční rádius 7,5 m • 3,5 l znovupoužitelný sáček • HEPA • re-
gulace výkonu • 5 m přívodní kabel • teleskopická trubice • kombinovaná podlahová hubice 
• turbo pet kartáč • 1+12 sáčků v balení • zúžená hubice a prachový kartáč 2v1 

 VT 4520 2in1 Bruno  
Tyčový vysavač
 
Li-Ion baterie • až 45 min provozu • sací výkon 4 kPa • filtr z netkané textilie • omyvatelný 
plastový předfiltr • objem nádoby 0,6  l • odnímatelný ruční vysavač • parkovací poloha • 
turbo kartáč s LED • zúžená hubice a prachový kartáč 2v1

 VP S5020 Animal Comfort  
Sáčkový vysavač
 
Příkon 800 W • velmi nízká hlučnost 70 dB • akční rádius 9 m • 2,5 l sáček • HEPA • digitální re-
gulace výkonu •  teleskopická trubice • kombinovaná podlahová hubice Wessel Werk • turbo 
pet kartáč • prodloužená zúžená hubice • prachový kartáč •  nástavec na čalounění •  zúžená 
hubice a prachový kartáč 2v1 

 VT 4620 3in1 Hugo  
Tyčový vysavač
 
Li-Ion baterie • až 90 min provozu • sací výkon 5 kPa • filtr z netkané textilie • omyvatelný 
plastový předfiltr • objem nádoby 0,6  l • odnímatelný ruční vysavač • parkovací poloha • 
turbo kartáč s LED • zúžená hubice a prachový kartáč 2v1 • mopovací nástavec a poduška na 
vytírání

 VT 3420 2in1 Jerome  
Tyčový vysavač
 
Li-Ion baterie • až 60 min provozu • sací výkon 4 kPa • filtr z netkané textilie • omyvatelný 
plastový předfiltr • objem nádoby 0,6  l • odnímatelný ruční vysavač • parkovací poloha • 
turbo kartáč s LED • zúžená hubice a prachový kartáč 2v1 

100001831747
EAN: 8592131309142

100001831746
EAN: 8592131309135

100001831745
EAN: 8592131309128

100001831744
EAN: 8592131309111

100001189038
EAN: 8592131308268

341911434958
EAN: 8592131238855

5 let
záruka 
na motor

5 let
záruka 
na motor

5 let
záruka 
na motor

5 let
záruka 
na motor

5 let
záruka 
na motor

5 let
záruka 
na motor

Cena

2 990 Kč
119 €

Cena

1 799 Kč
74,90 €

Cena

2 990 Kč
119 €

Cena

2 990 Kč
119 €

Cena

3 490 Kč
139 €

Cena

2 490 Kč
99,90 €

   ECG VT 28 filtr

   ECG VT 28 mopping pad

   ECG VT 28 filtr

   ECG VT 28 filtr

   ECG VT 28 mopping pad

   ECG VT 28 filtr

   ECG VP S5020 HEPA filtr Animal Comfort

   KOMA EC22S

   ECG VP 31XX HEPA filtr

   KOMA EC22S
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 VP BS6120 Animal  
Sáčkový vysavač
 
Příkon 800 W • objem prachové nádoby 2,5 l • cyklonový způsob vysávání • 2x HEPA • 
regulace výkonu • teleskopická trubice • kombinovaná podlahová hubice Wessel Werk • 
 turbo pet kartáč • prodloužená zúžená hubice • prachový kartáč • nástavec na čalounění

 VM 2120 Hobby  
Víceúčelový vysavač
 
Příkon 1200 W • objem odpadní nádoby 12 l • mokré i suché vysávání • funkce foukání 
vzduchu • akční rádius 8 m • 5 m přívodní kabel • hubice na tvrdé podlahy • kovový podlahový 
kartáč • zúžená hubice a prachový kartáč 2v1 

 VP S1050 Charles 
Sáčkový vysavač
 
Příkon 700 W • hlučnost 75 dB • akční rádius 7,5 m • 1,5 l znovupoužitelný sáček • HEPA • 5 m 
přívodní kabel  • teleskopická trubice • pogumovaná kolečka • kombinovaná podlahová 
hubice • kombinovaná zúžená hubice a prachových kartáč 2v1

 VM 3140 Hobby  
Víceúčelový vysavač
 
Příkon 1400 W • objem odpadní nádoby 20 l • mokré i suché vysávání • HEPA filtr • akční rádius 
9,5 m • 6 m přívodní kabel • hubice na tvrdé podlahy • kovový podlahový kartáč • parketový 
kartáč • zúžená hubice a prachový kartáč 2v1 

 VP S3010  
Sáčkový vysavač
 
Příkon 700 W • hlučnost 75 dB • akční rádius 7,5 m • 3 l znovupoužitelný sáček • HEPA • regu-
lace výkonu • 5 m přívodní kabel • pogumovaná kolečka • kombinovaná podlahová hubice • 
turbo pet kartáč • parketový kartáč • zúžená hubice a prachový kartáč 2v1

 VP BS6115 Independent 
Sáčkový vysavač
 
Příkon 800 W • objem prachové nádoby 2,5 l • cyklónový způsob vysávání • 2x HEPA • 
regulace výkonu • teleskopická trubice • kombinovaná podlahová hubice • zúžená hubice a 
prachový kartáč 2v1 

100000902822
EAN: 8592131307872

100002075359
EAN: 8592131309982

100001178516
EAN: 8592131308213

100001187988
EAN: 8592131308220

341940044958
EAN: 8592131306714

341940034958
EAN: 8592131306707

5 let
záruka 
na motor

5 let
záruka 
na motor

5 let
záruka 
na motor

5 let
záruka 
na motor

Cena

1 990 Kč
79,90 €

Cena

1 490 Kč
59,90 €

Cena

1 190 Kč
47,90 €

Cena

1 990 Kč
79,90 €

Cena

1 990 Kč
79,90 €

Cena

1 890 Kč
75,90 €

   ECG VP S3010 HEPA filtr

   KOMA EC22S

   ECG VP S105X filtr

   KOMA EC22S

   ECG VP 6080 BS HEPA filtr set

   ECG VP 6080 BS HEPA filtr set

   ECG VM 3140 HEPA filtr

   ECG VM 2120 filtr
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 MH 178 Vario 
Multifunkční hrnec
 
Celkový objem 5 l (na olej 2,9 l) • 9 programů • dotykový displej •  časovač • nastavení teploty 
50 °C - 240 °C •  funkce udržení teploty  • vaření • grilování • fritování • fondue • dušení • 
vaření v páře • smažení • zapékání • pomalé vaření • ohřev • nepřilnavý povrch • vyjímatelná 
nádoba • skleněná poklice z bezpečnostního skla • 6 vidliček na fondue • grilovací mřížka • 
fritovací koš • mřížka na vaření v páře • příkon 1500 W

 MHT 1661 Pressione Nuovo
Multifunkční tlakový hrnec
 
Celkový objem 6 l • 12 programů • LCD dotykový displej s otočným ovládacím prvkem • 3D 
ohřev • časovač až na 24 h. • nastavení teploty 40 °C - 160 °C • funkce udržení teploty • va-
ření • grilování • fritování • fondue • dušení • vaření v páře • smažení • zapékání • pomalé vaření 
• možnost regulace tlaku • nepřilnavý povrch • vyjímatelná nádoba • protiskluzové nožičky • 
plastový napařovák • lžíce • fritovací koš • odměrka • příkon 1000 W

100000729215
EAN: 8592131307544

340920024958
EAN: 8592131303256

 EH 1886 Double 
Multifunkční hrnec
 
Celkový  objem 3 l • 2 úrovně výkonu 450 a 900 W • plně nahradí hrnec a jednoplotýnkový va-
řič • maximální dosažitelná teplota 195 °C • vaření • smažení • vaření v páře • HOT POT • základní 
jednotka s topením a nádobou • nerezový napařovací koš • skleněná poklice z
bezpečnostního skla • odnímatelný kabel • příkon 900 W

 MH 158 
Multifunkční hrnec
 
Celkový  objem 5 l (na olej 2,9 l) • mechanické ovládání • nastavení teploty 80 °C - 240 °C • 
vaření • grilování • fritování • fondue • dušení • vaření v páře • smažení • zapékání • pomalé vaření 
• ohřev • napařovač pro ohřev zeleniny • nepřilnavý povrch • vyjímatelná nádoba • skleněná 
poklice z bezpečnostního skla • 6 vidliček na fondue • mřížka na vaření v páře • fritovací koš •  
příkon 1500 W 341020064958

EAN: 8592131302686

100001382472
EAN: 8592131308527

 AF 8300 Dual Fry 
Horkovzdušná fritéza
 
Celkový objem 8,3 l  (5,2 l + 3,1 l) • 8 programů • 2 samostatné koše s nezávislým dotykovým 
ovládáním • časovač • nastavení teploty 80 °C - 200 °C •  ochrana proti přehřátí • 
protiskluzové nožičky • průhledové okénko u větší komory • nepřilnavý povrch • 
příkon 2700 W 

100001916714
EAN: 8592131309487

VAŘENÍ  
 

Cena

2 290 Kč
91,90 €

Cena

3 490 Kč
139 €

Cena

2 690 Kč
109 €

Cena

999 Kč
39,90 €

Cena

1 790 Kč
71,90 €
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 AF 3500 
Horkovzdušná fritéza 

Celkový objem  3,5 l • mechanické ovládání • časovač až na 30 min. • nastavení teploty 80 
°C  - 200 °C • funkce udržení teploty • automatické vypnutí • signalizace konce programu • 
nepřilnavý povrch • vyjímatelná nádoba • příkon 1500 W

 PH 5510 Slow Rider 
Pomalý hrnec
 
Celkový objem 5,5 l • digitální ovládání • odložený start až na 24 h. • 3 provozní režimy : low, 
high,  funkce udržení teploty • časovač až na 20 hodin • táhlé vývary •  omáčky • masa • ne-
rezový broušený povrch  • drápy na trhané maso • vyjímatelná keramická nádoba • skleněná 
poklice z bezpečnostního skla • příkon 240 W 

 AF 5500 Crunchy 
Horkovzdušná fritéza
 
Celkový objem 5,5 l • 8 programů • dotykový displej • časovač až na 60 min. • nastavení 
teploty 80 °C - 200 °C • automatické vypnutí • ochrana proti přehřátí • průhledové okénko • 
fritovací koš • vnější plášť s prémiovým povrchem proti otiskům prstů • protiskluzové nožič-
ky • nepřilnavý povrch • příkon 1350 W

 PH 6520 
Pomalý hrnec
 
Celkový objem 6,5 l • digitální ovládání • 3 provozní režimy : low, high,  funkce udržení teploty • 
časovač až na 12 h. • táhlé vývary •  omáčky • masa • vyjímatelná keramická nádoba • skleněná 
poklice z bezpečnostního skla • příkon 320 W 

 AF 6000  
Horkovzdušná fritéza
 
Celkový objem 7 l • 8 programů • dotykový displej • časovač až na 24 h. • nastavení teploty 
30 °C -200 °C • funkce udržení teploty • automatické vypnutí • ochrana proti přehřátí • 
nepřilnavý povrch • hliníková nádoba • fritovací koš s mřížkou objem 6 l • příkon 1800 W

 PH 6530 Slow Master 
Pomalý hrnec
 
Celkový objem 6,5 l • digitální ovládání • 3 provozní režimy : low, high,  funkce udržení teploty 
• časovač až na 20 h. • táhlé vývary •  omáčky • masa • drápy na trhané maso • vyjímatelná 
keramická nádoba • skleněná poklice  z bezpečnostního skla • pomalým vařením nedochází 
ke ztrátě chutě a vitamínů • příkon 270 W 

100000862002
EAN: 8592131307766

100001916713
EAN: 8592131309494

100000861998
EAN: 8592131307759

100001524931
EAN: 8592131308657

341030044958
EAN: 8592131306363

100001749197
EAN: 8592131308794

Cena

1 990 Kč
79,90 €

Cena

1 490 Kč
59,90 €

Cena

2 490 Kč
99,90 €

Cena

1 990 Kč
79,90 €

Cena

3 290 Kč
129 €

Cena

1 990 Kč
79,90 €
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 RZ 060  
Rýžovar
 
Celkový objem 600 ml • příprava až 450 g rýže • vhodný pro všechny druhy rýže • tlačítkové 
ovládání • automatické udržování teploty až 3 h. od ukončení vaření •  vyjímatelná nádoba s 
nepřilnavým povrchem • skleněná poklice z bezpečnostního skla • světelná indikace 
provozu • odměrka • špachtle • odnímatelný kabel • bezpečnostní spínač • ochrana proti 
přehřátí • příkon 300 W

 PCB 82120 
Domácí pekárna
 
Max. hmotnost chleba 1250 g • 12 programů • klasický chléb • bezlepkový chléb • speciální 
programy • džem • těsto na těstoviny • dotykový displej • odložený start až na 15 h. • 3 volitelné 
stupně propečení • automatická funkce udržení teploty až na 60 min. • 3 nastavení velikostí 
chleba 750 g, 1000 g, 1250 g • nepřilnavý povrch • 2 hnětací háky • lžíce • nástroj na vyjmutí 
háků • 400 ml odměrka • příkon 850 W 

 RZ 11  
Rýžovar
 
Celkový objem 1 l • příprava až 700 g rýže • vhodný pro všechny druhy rýže • tlačítkové 
ovládání • automatické udržování teploty až 5 h. od ukončení vaření •  vyjímatelná nádoba s 
nepřilnavým povrchem • skleněná poklice z bezpečnostního skla • světelná indikace provo-
zu • odměrka • špachtle • odnímatelný kabel • bezpečnostní spínač • ochrana proti přehřátí • 
příkon 400 W

 PCB 815  
Domácí pekárna
 
Max. hmotnost chleba 1600 g • 15 programů • klasický chléb • bezlepkový chléb • speciální 
programy • džem • jogurt • kynutí těsta • dotykový displej • odložený start až na 15 h. • 3 volitelné 
stupně propečení • automatická funkce udržení teploty až 60 min. • 3 nastavení velikostí chleba 
1125 g, 1350 g, 1600 g • nepřilnavý povrch •  2 hnětací háky • lžíce • nástroj na vyjmutí háků • 400 
ml odměrka •  příkon 850 W 

 RZ 19  
Rýžovar
 
Celkový objem 1,8 l • příprava až 1500 g rýže • vhodný pro všechny druhy rýže • tlačítkové 
ovládání • nerezové provedení • automatické udržování teploty až  3 h. od ukončení vaření 
• vyjímatelná nádoba s nepřilnavým povrchem • skleněná poklice z bezpečnostního skla • 
světelná indikace provozu • odměrka • špachtle • odnímatelný kabel • bezpečnostní spínač 
•  ochrana proti přehřátí • příkon 700 W

 UV 5080  
Vařič vajec
 
Kapacita až 8 vařených vajec ve skořápce • kapacita až 4 sázených vajec • protiskluzové 
nožičky • zvuková signalizace ukončení vaření • omyvatelný zásobník na vařená vejce • 
omyvatelný zásobník na sázená vejce • 3 úrovně tvrdosti vajec: naměkko, nahniličko, 
natvrdo • příkon 500 W 

341040044958
EAN: 8592131305014

341040034958
EAN: 8592131305007

341040054958
EAN: 8592131306677

100000672494
EAN: 8592131307629

340830204958
EAN: 8592131305205

340830244958
EAN: 8592131306523

Cena

499 Kč
19,99 €

Cena

1 990 Kč
79,90 €

Cena

599 Kč
23,99 €

Cena

1 290 Kč
54,90 €

Cena

799 Kč
31,90 €

Cena

499 Kč
19,99 €
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 EV 2512 Black 
Elektrický vařič 

2 varné plotny o průměrech 18,5 cm a 15,5 cm • mechanické ovládání • regulace výkonu • 
protiskluzové nožičky • světelná signalizace provozu • ochrana proti přehřátí • příkon 1500 + 
1000 W

 IV 18 
Indukční vařič
 
1 indukční varná zóna • pro nádobí s průměrem od 12 do 24 cm • mechanické ovládání s 
digitálním displejem • časovač až do 180 min. • nastavení teploty 60 °C - 240 °C • 10 úrovní vý-
konu • ochrana proti přehřátí a přepětí • světelná signalizace provozu • nosnost 10kg •  příkon 
1800 W 

 EV 1512 White 
Elektrický vařič
 
1 varná plotna o průměru 18,5 cm • mechanické ovládání • 5 úrovní výkonu • protiskluzové 
nožičky • světelná signalizace provozu • ochrana proti přehřátí • kompaktní rozměry • příkon 
1500 W

 EV 2512 White 
Elektrický vařič
 
2 varné plotny o průměrech 18,5 cm a 15,5 cm • mechanické ovládání • regulace výkonu • 
protiskluzové nožičky • světelná signalizace provozu • ochrana proti přehřátí • příkon 1500 + 
1000 W 

 MHZ 270 SD  
Zavařovací hrnec
 
Celkový objem 27 l • cca 14 x 1 l sklenic nebo 18 x 0,5l sklenic • plně automatický provoz • 2 
režimy nastavení • zvolení časovače až do 120 min. nebo volba nepřetržitého chodu • min. 
množství vody cca 1 litr • nastavení teploty 30 °C - 100 °C • funkce udržení teploty • ochrana 
proti přehřátí • nerezový povrch •  příkon 1800 W

 EV 2512 Stainless 
Elektrický vařič
 
2 varné plotny o průměrech 18,5 cm a 15,5 cm • mechanické ovládání • regulace výkonu • 
protiskluzové nožičky • světelná signalizace provozu • ochrana proti přehřátí • příkon 1500 + 
1000 W 

100000367246
EAN: 8592131239012

100000886588
EAN: 8592131307834

100000886590
EAN: 8592131307810

100000886591
EAN: 8592131307827

100000886589
EAN: 8592131307803

340930124958
EAN: 8592131302327

Cena

949 Kč
39,90 €

Cena

1 490 Kč
59,90 €

Cena

499 Kč
19,99 €

Cena

899 Kč
35,90 €

Cena

2 990 Kč
119 €

Cena

990 Kč
39,90 €
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 FORZA 5200 Fuego  
Kontaktní gril
 
Digitální dotykové XL ovládání  • 6 poloh horní desky •  časovač až na 99 min. • nastavení teploty 80 °C - 
230 °C • 2 nezávislé termostaty • možnost rozevření do 180° • zapékání • grilování • BBQ • nepřilnavý 
povrch grilovacích desek • vyjímatelné desky • rozměr grilovacích desek 33*24 cm • magnetické 
upevnění grilovacích desek • žebrované desky • hladké desky • vhodné do myčky • externí teplotní sonda 
s diplejem a alarmem • zámek rukojeti • vyjímatelná odkapávací miska na tuk • čistící špachtle s vlastní 
zásuvkou • dotykový bezpečnostní spínač • možnost skladování ve vertikální poloze • příkon 2000 W

  IV 2920 Slim 
Indukční vařič
 
2 indukční zóny • pro nádobí s průměrem od 12 do 30 cm • SLIM design • digitální ovládání s 
dotykovým displejem • časovač až do 180 min. • nastavení teploty 60 °C - 240 °C • 10 úrovní 
výkonu •  ochrana proti přehřátí a přepětí  • nosnost 20 kg • příkon 2900 W

 KG 1000 Gourmet  
Kontaktní gril
 
Digitální ovládání • 6 poloh horní desky • nastavení teploty 60 °C - 230 °C • 2 nezávislé termostaty • mož-
nost rozevření do 180° • zapékání • grilování • BBQ • BBQ Booster - Automatické posílení výkonu při BBQ 
režimu • nepřilnavý povrch grilovacích desek • vyjímatelné desky • rozměr grilovacích desek 29*26 cm • 
žebrované desky • hladké desky • signalizace provozu • zámek rukojeti • vyjímatelná odkapávací miska na 
tuk • dotykový bezpečnostní spínač • možnost skladování ve vertikální poloze • příkon 2000 W 

100000428392
EAN: 8592131239203

100001915318
EAN: 8592131309333

100000007301
EAN: 8592131307001

NOVINKA 2024 Cena

3 290 Kč
139 €

Cena

3 390 Kč
139 €

Cena

2 990 Kč
119 €

   ND FORZA 5200 Reversible set - set náhradních oboustranných žebrovaných/hladkých desek

   ND KG 300/1000 Smooth - set náhradních hladkých desek

   ND KG 300/1000 Ribbed - set náhradních žebrovaných desek

 KG 2033 Duo Grill & Waffle  
Kontaktní gril
 
Mechanické ovládání • plynulé nastavení výšky horní desky • nastavení teploty 60 °C - 230 °C • 2 
nezávislé termostaty • možnost rozevření do 180° • zapékání • grilování • BBQ • nepřilnavý povrch 
grilovacích desek • vyjímatelné desky • rozměr grilovacích desek 29*23 cm • žebrované desky • hladké 
desky • desky na vafle • světelná signalizace nahřátí a provozu • zámek rukojeti • vyjímatelná odkapávací 
miska na tuk • bezpečnostní spínač • možnost skladování ve vertikální poloze • příkon 2000 W 100000776666

EAN: 8592131307612

Cena

1 990 Kč
79,90 €

   ND KG 2033 Reversible set - set náhradních oboustranných žebrovaných/hladkých desek

   ND KG 2033 Waffle set - set náhradních desek pro přípravu vaflí 

 KG 100 
Kontaktní gril
 
Mechanické ovládání • bez mechanické regulace výšky horní desky • nastavení teploty 0 °C - 240 °C • 
možnost rozevření do 180° • zapékání • grilování • BBQ • nepřilnavý povrch grilovacích desek • fixní desky • 
rozměr grilovacích desek  27,5*23,5 cm • žebrované desky • světelná signalizace nahřátí a provozu • zámek 
rukojeti • 2 odkapávací misky na tuk • možnost skladování ve vertikální poloze • příkon 2000 W 

 KG 300 Deluxe 
Kontaktní gril
 
Mechanické ovládání • 6 poloh horní desky • nastavení teploty 160 °C - 220 °C • možnost rozevření do 
180° • zapékání • grilování • BBQ • nepřilnavý povrch grilovacích desek • vyjímatelné desky • rozměr 
grilovacích desek 29*26 cm • žebrované desky • světelná signalizace nahřátí a provozu • zámek rukojeti 
• vyjímatelná odkapávací miska na tuk • bezpečnostní spínač • možnost skladování ve vertikální poloze • 
příkon 2000 W 

340910374958
EAN: 8592131303423

340910434958
EAN: 8592131306981

Cena

1 190 Kč
49,90 €

Cena

1 990 Kč
79,90 €

   ND KG 300/1000 Smooth - set náhradních hladkých desek

   ND KG 300/1000 Ribbed - set náhradních žebrovaných desek 
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 S 3070 Panini Power 
Kontaktní gril
 
Automatické nahřátí provozní teploty • možnost rozevření do 180 ° • zapékání • grilování • BBQ • panini • 
sendviče • zelenina • nepřilnavý povrch grilovacích desek • fixní desky • rozměr grilovacích desek 25*15,5 
cm • žebrované desky • světelná signalizace nahřátí a provozu • zámek rukojeti • 2 odkapávací misky na tuk • 
ochrana proti přehřátí • možnost skladování ve vertikální poloze • příkon 1500 W 

100001188978
EAN: 8592131308251

 S 4310 QUATTRE 
Sendvičovač
 
Automatické nahřátí provozní teploty • 4 sendviče • standardní rozměr toustového chleba • 
nepřilnavý povrch grilovacích desek • vyjímatelné desky • rozměr grilovacích desek 23,5*23 
cm • žebrované desky • trojúhelníkové desky • desky na vafle • světelná signalizace nahřátí a 
provozu • zámek rukojeti • ochrana proti přehřátí • možnost skladování ve vertikální poloze • 
příkon 1200 W

  S 1070 Panini  
Kontaktní gril
 
Automatické nahřátí provozní teploty • možnost otevření do 95° • zapékání • grilování • panini • sendviče 
• zelenina • nepřilnavý povrch grilovacích desek • fixní desky • rozměr grilovacích desek 23*14,5 cm • 
žebrované desky •  světelná kontrolka nahřátí • zámek rukojeti • ochrana proti přehřátí • možnost sklado-
vání ve vertikální poloze • příkon 700 W

 S 2120 Grande  
Sendvičovač
 
Automatické nahřátí provozní teploty • 2 sendviče • XXL americký rozměr nebo standardní 
rozměr toustového chleba • nepřilnavý povrch grilovacích desek • fixní desky • trojúhelníkové 
desky • světelná signalizace nahřátí a provozu • zámek rukojeti • ochrana proti přehřátí • mož-
nost skladování ve vertikální poloze • příkon 900 W 

 S 2070 Panini 
Kontaktní gril
 
Automatické nahřátí provozní teploty • možnost rozevření do 180 ° • zapékání • grilování • BBQ • panini • 
sendviče • zelenina • nepřilnavý povrch grilovacích desek • fixní desky • rozměr grilovacích desek 26*16,5 
cm • žebrované desky • světelná signalizace nahřátí a provozu • zámek rukojeti • ochrana proti přehřátí • 
možnost skladování ve vertikální poloze • příkon 1200 W

 S 4232 Family Black  
Sendvičovač
 
Automatické nahřátí provozní teploty • 4 sendviče • standardní rozměr toustového chleba • 
nepřilnavý povrch grilovacích desek • fixní desky • trojúhelníkové desky • světelná signa-
lizace nahřátí a provozu • zámek rukojeti • ochrana proti přehřátí • možnost skladování ve 
vertikální poloze • příkon 1200 W 

100000428397
EAN: 8592131239210

340820574958
EAN: 8592131306172

100002074710
EAN: 8592131309951

100001188974
EAN: 8592131308244

100002074709
EAN: 8592131309944

Cena

699 Kč
27,99 €

Cena

1 690 Kč
67,90 €

Cena

549 Kč
21,99 €

Cena

699 Kč
27,99 €

Cena

799 Kč
31,90 €

Cena

699 Kč
27,99 €
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 S 399 3in1 White 
Sendvičovač
 
Automatické nahřátí provozní teploty • 2 sendviče • standardní rozměr toustového chleba 
• nepřilnavý povrch grilovacích desek • vyjímatelné desky • žebrované desky • čtvercové 
desky • desky na vafle • světelná signalizace nahřátí a provozu • zámek rukojeti • ochrana 
proti přehřátí • možnost skladování ve vertikální poloze • příkon 700 W 

340820604958
EAN: 8592131306431

Cena

499 Kč
19,99 €

 S 3172 
Sendvičovač 

Automatické nahřátí provozní teploty • 2 sendviče • standardní rozměr toustového chleba 
• nepřilnavý povrch grilovacích desek • fixní desky • čtvercové desky • světelná signalizace 
nahřátí a provozu • zámek rukojeti • ochrana proti přehřátí • možnost skladování ve vertikální 
poloze • příkon 750 W

 S 3271 
Sendvičovač
 
Automatické nahřátí provozní teploty • 2 sendviče • standardní rozměr toustového chleba • 
nepřilnavý povrch grilovacích desek • fixní desky • trojúhelníkové desky • světelná 
signalizace nahřátí a provozu • zámek rukojeti • ochrana proti přehřátí • možnost skladování 
ve vertikální poloze • příkon 750 W

 S 1370 Waffle 
Vaflovač
 
Automatické nahřátí provozní teploty • 2 vafle • nepřilnavý povrch grilovacích desek • fixní 
desky • desky na vafle • světelná signalizace nahřátí a provozu • zámek rukojeti • ochrana proti 
přehřátí • možnost skladování ve vertikální poloze • příkon 700 W 

 S 3173 3in1 Triangle  
Sendvičovač
 
Automatické nahřátí provozní teploty • 2 sendviče • standardní rozměr toustového chleba • nepřilnavý 
povrch grilovacích desek • vyjímatelné desky • rozměr grilovacích desek 22*13 cm • žebrované desky • 
trojúhelníkové desky • desky na vafle • světelná signalizace nahřátí a provozu • zámek rukojeti • ochrana 
proti přehřátí • možnost skladování ve vertikální poloze • příkon 750 W

 S 1170 
Sendvičovač
 
Automatické nahřátí provozní teploty • 2 sendviče • standardní rozměr toustového chleba 
• nepřilnavý povrch grilovacích desek • fixní desky • čtvercové desky • světelná signalizace 
nahřátí a provozu • zámek rukojeti • ochrana proti přehřátí • možnost skladování ve vertikální 
poloze • příkon 750 W 

100001115645
EAN: 8592131308084

100000776125
EAN: 8592131307599

100000776126
EAN: 8592131307605

100000776124
EAN: 8592131307582

340840014958
EAN: 8592131306943

Cena

349 Kč
13,99 €

Cena

349 Kč
13,99 €

Cena

499 Kč
19,99 €

Cena

899 Kč
35,90 €

Cena

299 Kč
11,99 €
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 ST 4767 Timber 
Topinkovač
 
4 topinky • 7 úrovní opečení • nerezový design s dřevěnými prvky • podsvícená tlačítka • 
integrovaná mřížka na rozpékání pečiva • rozmrazování • přihřívání • přerušení programu •  
automatické centrování • automatické vypnutí • automatické vysunutí pečiva • zásuvka na 
drobky • délka kabelu 100 cm • příkon 1550–1850 W 

100001916051
EAN: 8592131309432

 ST 2768 Timber Black 
Topinkovač
 
2 topinky • 7 úrovní opečení • černý nerezový design s dřevěnými prvky • podsvícená tlačítka 
• integrovaná mřížka na rozpékání pečiva • rozmrazování • přihřívání • přerušení programu •  
automatické centrování • automatické vypnutí • automatické vysunutí pečiva • zásuvka na 
drobky • délka kabelu 100 cm • příkon 780–925 W

  ST 2767 Timber 
Topinkovač
 
2 topinky • 7 úrovní opečení • nerezový design s dřevěnými prvky • podsvícená tlačítka • 
integrovaná mřížka na rozpékání pečiva • rozmrazování • přihřívání • přerušení programu •  
automatické centrování • automatické vypnutí • automatické vysunutí pečiva • zásuvka na 
drobky • délka kabelu 100 cm • příkon 780–925 W

 ST 2768 Timber White 
Topinkovač
 
2 topinky • 7 úrovní opečení • bílý nerezový design s dřevěnými prvky • podsvícená tlačítka • 
integrovaná mřížka na rozpékání pečiva • rozmrazování • přihřívání • přerušení programu •  auto-
matické centrování • automatické vypnutí • automatické vysunutí pečiva • zásuvka na drobky • 
délka kabelu 100 cm • příkon 780–925 W 

 ST 4768 Timber Black 
Topinkovač
 
4 topinky • 7 úrovní opečení • černý nerezový design s dřevěnými prvky • podsvícená tlačítka 
• integrovaná mřížka na rozpékání pečiva • rozmrazování • přihřívání • přerušení programu •  
automatické centrování • automatické vypnutí • automatické vysunutí pečiva • zásuvka na 
drobky • délka kabelu 100 cm • příkon 1550–1850 W

 ST 2768 Timber Petrol  
Topinkovač
 
2 topinky • 7 úrovní opečení • modrý nerezový design s dřevěnými prvky • podsvícená tlačít-
ka • integrovaná mřížka na rozpékání pečiva • rozmrazování • přihřívání • přerušení programu 
•  automatické centrování • automatické vypnutí • automatické vysunutí pečiva • zásuvka na 
drobky • délka kabelu 100 cm • příkon 780–925 W 

100001919262
EAN: 8592131309524

100001916050
EAN: 8592131309425

100001919256
EAN: 8592131309517

100002076121
EAN: 8592131000087

100002076123
EAN: 8592131000100

Cena

1 390 Kč
55,90 €

Cena

899 Kč
35,90 €

Cena

899 Kč
35,90 €

Cena

899 Kč
35,90 €

Cena

1 390 Kč
55,90 €

Cena

899 Kč
35,90 €
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 ST 2766 Vintage Nero 
Topinkovač
 
2 topinky • 7 úrovní opečení • černý lesklý lakovaný kov s chromovými prvky • podsvíce-
ná tlačítka • mřížka na rozpékání pečiva • rozmrazování • přihřívání • přerušení programu •  
automatické centrování • automatické vypnutí • automatické vysunutí pečiva • zásuvka na 
drobky • délka kabelu 77 cm • příkon 780–925 W 

100002074599
EAN: 8592131309937

Cena

1 099 Kč
44,90 €

 ST 2766 Vintage Vanilla 
Topinkovač 

2 topinky • 7 úrovní opečení • žlutý lesklý lakovaný kov s chromovými prvky • podsvícená 
tlačítka • mřížka na rozpékání pečiva • rozmrazování • přihřívání • přerušení programu •  
automatické centrování • automatické vypnutí • automatické vysunutí pečiva • zásuvka na 
drobky • délka kabelu 77 cm • příkon 780–925 W

 ST 2766 Vintage Scuro 
Topinkovač
 
2 topinky • 7 úrovní opečení • šedivý lesklý lakovaný kov s chromovými prvky •
 podsvícená tlačítka • mřížka na rozpékání pečiva • rozmrazování • přihřívání • přerušení 
programu •  automatické centrování • automatické vypnutí • automatické vysunutí pečiva • 
zásuvka na drobky • délka kabelu 77 cm • příkon 780–925 W

 ST 2708 Tradizione Nero 
Topinkovač
 
2 topinky • 6 úrovní opečení • černý matný nerezový design • podsvícená tlačítka • 
integrovaná mřížka na rozpékání pečiva • rozmrazování • přihřívání • přerušení programu •  
automatické centrování • automatické vypnutí • automatické vysunutí pečiva • zásuvka na 
drobky • délka kabelu 76 cm • příkon 780–925 W 

 ST 2766 Vintage Olive 
Topinkovač
 
2 topinky • 7 úrovní opečení • zelený lesklý lakovaný kov s chromovými prvky • podsvíce-
ná tlačítka • mřížka na rozpékání pečiva • rozmrazování • přihřívání • přerušení programu •  
automatické centrování • automatické vypnutí • automatické vysunutí pečiva • zásuvka na 
drobky • délka kabelu 77 cm • příkon 780–925 W

 ST 2708 Tradizione Corsa 
Topinkovač
 
2 topinky • 6 úrovní opečení • červený matný nerezový design • podsvícená tlačítka • 
integrovaná mřížka na rozpékání pečiva • rozmrazování • přihřívání • přerušení programu •  
automatické centrování • automatické vypnutí • automatické vysunutí pečiva • zásuvka na 
drobky • délka kabelu 76 cm • příkon 780–925 W 

100002074596
EAN: 8592131309906

100002074597
EAN: 8592131309913

100002074598
EAN: 8592131309920

100002073329
EAN: 8592131309746

100002073328
EAN: 8592131309739

Cena

1 099 Kč
44,90 €

Cena

1 099 Kč
44,90 €

Cena

999 Kč
47,90 €

Cena

1 099 Kč
44,90 €

Cena

999 Kč
47,90 €
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 ST 10630 Stainless 
Topinkovač
 
1 plátek klasického chleba nebo 2 topinky • 6 úrovní opečení • broušený nerezový design 
• podsvícená tlačítka • integrovaná mřížka na rozpékání pečiva • rozmrazování • přihřívání • 
přerušení programu •  automatické centrování • automatické vypnutí • automatické vysunutí 
pečiva • zásuvka na drobky • délka kabelu 75 cm • příkon 1000 W 

340810404958
EAN: 8592131306868

 ST 2750 Stripe 
Topinkovač
 
2 topinky • 7 úrovní opečení • černý plastický design • podsvícená tlačítka • mřížka na 
rozpékání pečiva • rozmrazování • přihřívání • přerušení programu •  automatické centrování 
• automatické vypnutí • automatické vysunutí pečiva • zásuvka na drobky • délka kabelu 77 
cm • příkon 780–930 W

  ST 968 
Topinkovač
 
2 topinky • 8 úrovní opečení • nerezový design • rozmrazování • přihřívání • přerušení 
programu • automatické centrování • automatické vypnutí • automatické vysunutí pečiva • 
zásuvka na drobky • délka kabelu 100 cm • příkon 900 W

 ST 13730 
Topinkovač
 
2 plátky klasického chleba nebo 4 topinky • 7 úrovní opečení • bílý design • podsvícená 
tlačítka • rozmrazování • přihřívání • přerušení programu •  automatické centrování • auto-
matické vypnutí • automatické vysunutí pečiva • zásuvka na drobky • délka kabelu 95 cm • 
příkon 1350 W

 ST 818 
Topinkovač
 
2 topinky • 7úrovní opečení • plastové provedení • mřížka na rozpékání pečiva • rozmra-
zování • přihřívání • přerušení programu • automatické centrování • automatické vypnutí • 
automatické vysunutí pečiva • zásuvka na drobky • délka kabelu 100 cm • příkon 800 W 

340810394958
EAN: 8592131306400

340810074958
EAN: 8592131300729

100002073319
EAN: 8592131309715

340810084958
EAN: 8592131300736

Cena

699 Kč
27,90 €

Cena

999 Kč
39,90 €

Cena

599 Kč
23,99 €

Cena

999 Kč
39,90 €

Cena

499 Kč
19,99 €
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Poznejte sílu  
robotů FORZA
FORZA 6600 Metallo Argento



ÚPRAVA POTRAVIN  
 

 FORZA 7800 Ultimo Scuro 
Kuchyňský robot 

Objem mísy 8 l • kovové tělo • 6 rychlostí • pulzní režim • LED dotykový displej s otočným ovládacím prvkem • 
časovač • planetární způsob míchání • šlehání • hnětení • mixování • mletí • sekání • drcení ledu • plnění klobás 
• strouhání • funkce KEBBE • hlučnost 68 dB • nerezová mísa • hnětací hák • mísící metla • pogumovaná metla 
na krémy • šlehací metla • průhledný kryt mísy s dávkovacím otvorem • skleněná nádoba mixéru o objemu 1,5 
l • mlýnek na maso • pěchovadlo • sítka mlínku 3 mm / 5 mm / 8 mm • bubnové struhadlo se 3 nástavci různé 
hrubosti • separátor bílku • nástavec na klobásy • miska na maso • kebbe • tvořítka na cukroví • 6 různých 
šablon na výrobu těstovin • stěrka • délka kabelu 110 cm • příkon 1800 W

 FORZA 6600 Metallo Scuro 
Kuchyňský robot
 
Objem mísy 6,5 l • kovové tělo v minimalistickém designu • 10 rychlostí • dotykový LED displej s otočným 
ovládacím prvkem • časovač • planetární způsob míchání • šlehání • hnětení • mixování • mletí • sekání • drcení 
ledu • plnění klobás • strouhání • funkce KEBBE • hlučnost 68 dB • nerezová mísa • hnětací hák • mísící metla • 
pogumovaná metla na krémy • šlehací metla • průhledný kryt mísy s dávkovacím otvorem • mlýnek na maso 
• pěchovadlo • sítka mlínku 3 mm / 5 mm / 8 mm • bubnové struhadlo se 3 nástavci různé hrubosti • separátor 
bílku • nástavec na klobásy • miska na maso • stěrka • délka kabelu 110 cm • příkon 1800 W 

 FORZA 7800 Ultimo Argento 
Kuchyňský robot
 
Objem mísy 8 l • kovové tělo • 6 rychlostí • pulzní režim • LED dotykový displej s otočným ovládacím prvkem • 
časovač • planetární způsob míchání • šlehání • hnětení • mixování • mletí • sekání • drcení ledu • plnění klobás 
• strouhání • funkce KEBBE • hlučnost 68 dB • nerezová mísa • hnětací hák • mísící metla • pogumovaná metla 
na krémy • šlehací metla • průhledný kryt mísy s dávkovacím otvorem • skleněná nádoba mixéru o objemu 1,5 
l • mlýnek na maso • pěchovadlo • sítka mlínku 3 mm / 5 mm / 8 mm • bubnové struhadlo se 3 nástavci různé 
hrubosti • separátor bílku • nástavec na klobásy • miska na maso • kebbe • tvořítka na cukroví • 6 různých 
šablon na výrobu těstovin • stěrka • délka kabelu 110 cm • příkon 1800 W

 FORZA 6600 Metallo Nero 
Kuchyňský robot
 
Objem mísy 6,5 l • kovové tělo v minimalistickém designu • 10 rychlostí • dotykový LED displej s otočným 
ovládacím prvkem • časovač • planetární způsob míchání • šlehání • hnětení • mixování • mletí • sekání • 
drcení ledu • plnění klobás • strouhání • funkce KEBBE • hlučnost 68 dB • nerezová mísa • hnětací hák • mísící 
metla • pogumovaná metla na krémy • šlehací metla • průhledný kryt mísy s dávkovacím otvorem • mlýnek 
na maso • pěchovadlo • sítka mlínku 3 mm / 5 mm / 8 mm • bubnové struhadlo se 3 nástavci různé hrubosti • 
separátor bílku • nástavec na klobásy • miska na maso • stěrka • délka kabelu 110 cm • příkon 1800 W 

 FORZA 6600 Metallo Argento 
Kuchyňský robot
 
Objem mísy 6,5 l • kovové tělo v minimalistickém designu • 10 rychlostí • dotykový LED displej s otočným 
ovládacím prvkem • časovač • planetární způsob míchání • šlehání • hnětení • mixování • mletí • sekání • drcení 
ledu • plnění klobás • strouhání • funkce KEBBE • hlučnost 68 dB • nerezová mísa • hnětací hák • mísící metla • 
pogumovaná metla na krémy • šlehací metla • průhledný kryt mísy s dávkovacím otvorem • mlýnek na maso 
• pěchovadlo • sítka mlínku 3 mm / 5 mm / 8 mm • bubnové struhadlo se 3 nástavci různé hrubosti • separátor 
bílku • nástavec na klobásy • miska na maso • stěrka • délka kabelu 110 cm • příkon 1800 W 

100001760504
EAN: 8592131308909

100001760503
EAN: 8592131308893

100001760502
EAN: 8592131308879

100001880347
EAN: 8592131309319

100001760500
EAN: 8592131308886

Cena

10 990 Kč
439 €

Cena

8 990 Kč
359 €

Cena

10 990 Kč
439 €

Cena

8 990 Kč
359 €

Cena

8 990 Kč
359 €

   FORZA 5000-7800 Pasta        FORZA 5000-7800 Lasagne         FORZA 5000-7800 Fettuccine

   FORZA 5000-7800 Pasta          FORZA 5000-7800 Lasagne        FORZA 5000-7800 Fettuccine

   FORZA 5000-7800 Pasta         FORZA 5000-7800 Lasagne        FORZA 5000-7800 Fettuccine

   FORZA 5000-7800 Pasta         FORZA 5000-7800 Lasagne        FORZA 5000-7800 Fettuccine

   FORZA 5000-7800 Pasta         FORZA 5000-7800 Lasagne        FORZA 5000-7800 Fettuccine

17



 FORZA 5500 Giorno Scuro 
Kuchyňský robot
 
Objem mísy 6,5 l • 6 rychlostí • pulzní režim • dotykový LED display • časovač • planetární způsob míchání • 
šlehání • hnětení • mixování • mletí • sekání • drcení ledu • plnění klobás • strouhání • funkce KEBBE • hlučnost 
68 dB • nerezová mísa • hnětací hák • mísící metla • šlehací metla • průhledný kryt mísy s dávkovacím otvorem 
• skleněná nádoba mixéru o objemu 1,5 l • mlýnek na maso • pěchovadlo • sítka mlínku 3 mm / 5 mm / 8 mm 
• bubnové struhadlo se 3 nástavci různé hrubosti • separátor bílku • nástavec na klobásy • miska na maso • 
kebbe • tvořítka na cukroví • 6 různých šablon na výrobu těstovin • stěrka • délka kabelu 110 cm • příkon 1500W 

 FORZA 5500 Giorno Bianco  
Kuchyňský robot
 
Objem mísy 6,5 l • 6 rychlostí • pulzní režim • dotykový LED display • časovač • planetární způsob míchání • 
šlehání • hnětení • mixování • mletí • sekání • drcení ledu • plnění klobás • strouhání • funkce KEBBE • hlučnost 
68 dB • nerezová mísa • hnětací hák • mísící metla • šlehací metla • průhledný kryt mísy s dávkovacím otvorem 
• skleněná nádoba mixéru o objemu 1,5 l • mlýnek na maso • pěchovadlo • sítka mlínku 3 mm / 5 mm / 8 mm • 
bubnové struhadlo se 3 nástavci různé hrubosti • separátor bílku • nástavec na klobásy • miska na maso • keb-
be • tvořítka na cukroví • 6 různých šablon na výrobu těstovin • stěrka • délka kabelu 110 cm • příkon 1500 W

 FORZA 5500 Giorno Argento 
Kuchyňský robot
 
Objem mísy 6,5 l • 6 rychlostí • pulzní režim • dotykový LED display • časovač • planetární způsob míchání • 
šlehání • hnětení • mixování • mletí • sekání • drcení ledu • plnění klobás • strouhání • funkce KEBBE • hlučnost 
68 dB • nerezová mísa • hnětací hák • mísící metla • šlehací metla • průhledný kryt mísy s dávkovacím otvorem 
• skleněná nádoba mixéru o objemu 1,5 l • mlýnek na maso • pěchovadlo • sítka mlínku 3 mm / 5 mm / 8 mm • 
bubnové struhadlo se 3 nástavci různé hrubosti • separátor bílku • nástavec na klobásy • miska na maso • keb-
be • tvořítka na cukroví • 6 různých šablon na výrobu těstovin • stěrka • délka kabelu 110 cm • příkon 1500 W 100001789942

EAN: 8592131308848

340820574958
EAN: 8592131308947

100001760496
EAN: 8592131308862

Cena

5 990 Kč
239 €

Cena

5 990 Kč
239 €

Cena

5 990 Kč
239 €

   FORZA 5000-7800 Pasta         FORZA 5000-7800 Lasagne        FORZA 5000-7800 Fettuccine

   FORZA 5000-7800 Pasta         FORZA 5000-7800 Lasagne         FORZA 5000-7800 Fettuccine

   FORZA 5000-7800 Pasta         FORZA 5000-7800 Lasagne        FORZA 5000-7800 Fettuccine

 MG 1310 Simply 
Mlýnek na maso
 
Mechanické ovládání • 2 rychlosti • zpětný chod • mletí • plnění klobás • funkce KEBBE • 
mlýnek na maso • pěchovadlo • sítka mlínku 3 mm / 5 mm / 8 mm • nástavec na klobásy • 
miska na maso • kebbe • délka kabelu 80 cm • příkon 300 W 

 MG 2510 Power 
Mlýnek na maso
 
Mechanické ovládání • 1 rychlost • zpětný chod • mletí • plnění klobás • strouhání • výroba 
nudlí • funkce KEBBE • mlýnek na maso • pěchovadlo • sítka mlínku 3 mm / 5 mm / 8 mm • 
bubnové struhadlo se 4 nástavci různé hrubosti • nástavec na klobásy • miska na maso • 
kebbe • délka kabelu 100 cm • příkon 500 W 

100001368580
EAN: 8592131308503

100001368579
EAN: 8592131308497

Cena

1 590 Kč
63,90 €

Cena

1 990 Kč
79,90 €

 RM 900 
Tyčový mixér
 
Mechanické dvoutlačítkové ovládání with rotary element for power level control • nerezový design • 12 
úrovní výkonu • funkce TURBO • ochrana proti přehřátí • hlučnost ≤ 85 dB • kovová noha • uchycení nohy 
pomocí 2 pojistek • plastová ochrana nohy proti poškrábání • 4 listová čepel z oceli • nádoba o objemu 
600 ml • sekáček potravin s plastovou nádobou o objemu 500 ml • metla na šlehání sněhu • dvojitá metla 
na míchání krémů • kroucený kabel • délka kabelu 200 cm • příkon 800 W 100002069762

EAN: 8592131309647

Cena

1 299 Kč
44,90 €

NOVINKA 2024
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 RM 800 
Tyčový mixér
 
Mechanické ovládání • nerezový design • ovládání výkonu jedním stiskem • ochrana proti přehřátí • 
hlučnost ≤ 85 dB • kovová noha • uchycení nohy pomocí 2 pojistek • plastová ochrana nohy proti 
poškrábání • 4 listová čepel z oceli • nádoba o objemu 600 ml • sekáček potravin s plastovou nádobou o 
objemu 500 ml • metla na šlehání sněhu • dvojitá metla na míchání krémů • kroucený kabel • délka kabelu 
200 cm • příkon 800 W 100002069761

EAN: 8592131309630

Cena

1 099 Kč
49,90 €

NOVINKA 2024

 RM 430 
Tyčový mixér
 
Mechanické dvoutlačítkové ovládání • bílý design • 2 úrovně výkonu • funkce TURBO • 
ochrana proti přehřátí • hlučnost ≤ 85 dB • kovová noha • uzamčení nohy pomocí pootočení 
• 2 listová čepel z oceli  • délka kabelu 120 cm • příkon 400 W

 RS 5011 
Ruční šlehač
 
Mechanické ovládání • nerezový design • 10 úrovní výkonu • funkce TURBO • ochrana proti 
přehřátí • hlučnost ≤ 85 dB • 2 šlehací metly • 2 hnětací háky • možnost skladování ve vertikál-
ní poloze • držák kabelu • délka kabelu 105 cm • příkon 500 W 

 RM 750 
Tyčový mixér
 
Mechanické dvoutlačítkové ovládání with rotary element for power level control • černo 
nerezový design v protiskluzové úpravě • 13 úrovní výkonu • funkce TURBO • ochrana proti přehřátí • hluč-
nost ≤ 89 dB • kovová noha • uchycení nohy pomocí 2 pojistek • 4 listová čepel z oceli • nádoba o objemu 
600 ml • sekáček potravin s plastovou nádobou o objemu 500 ml • metla na šlehání sněhu • délka kabelu 
120 cm • příkon 750 W

 RSM 4052 
Ruční šlehač
 
Mechanické ovládání • bílý design • 5 úrovní výkonu • funkce TURBO • ochrana proti přehřátí • 
hlučnost ≤ 85 dB • 2 šlehací metly • 2 hnětací háky • stojan pro uchycení mísy a šlehače • otočná 
mísa o objemu 3,5 l • délka kabelu 145 cm • příkon 400 W 

 RM 200  
Tyčový mixér
 
Mechanické dvoutlačítkové ovládání • bílý design • 2 úrovně výkonu • ochrana proti přehřátí 
• nízká hlučnost • hlučnost ≤ 80 dB • plastová noha • uchycení nohy pomocí 2 pojistek • 2 
listová čepel z oceli  • délka kabelu 142 cm • příkon 200 W 

100000146987
EAN: 8592131307117

340410374958
EAN: 8592131306660

340410364958
EAN: 8592131306004

100000886137
EAN: 8592131307797

100000159717
EAN: 8592131307148

Cena

599 Kč
23,99 €

Cena

849 Kč
33,90 €

Cena

999 Kč
39,90 €

Cena

999 Kč
39,90 €

Cena

349 Kč
13,99 €
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 SP 4015 Chop&Cut 
Sekáček potravin 

Mechanické dvoutlačítkové ovládání • 2 úrovně výkonu • ochrana proti přehřátí • hlučnost 
≤ 85 dB • sekání ovoce • zeleniny • masa • plastová ochrana každé čepele pro bezpečnou 
manipulaci • 4 sekací nerezové nože • 2 sekací výškové stupně • plastová nádoba o objemu 
1500 ml • plastová stěrka • délka kabelu 117 cm • příkon 400 W

 SM 900 bottle 
Smoothie maker
 
Náhradní láhev pro smoothie mixér ECG SM 900 Mix&aGo • 700 ml láhev se sportovním 
uzávěrem 

 RS 200 
Ruční šlehač
 
Mechanické ovládání • bílý design • 5 úrovní výkonu • funkce TURBO • ochrana proti přehřátí 
• hlučnost ≤ 85 dB • 2 šlehací metly • 2 hnětací háky • délka kabelu 120 cm • příkon 200 W

 SM 3510 Mix&Go 
Smoothie maker
 
Mechanické ovládání • 22 000 otáček za minutu • ochrana proti přehřátí • hlučnost ≤ 85 dB • 
sekání ovoce • zeleniny • ledové tříšně • mixování koktejlů • smoothie • nožová jednotka • 
4 listová čepel z oceli • plastová nádoba o objemu 600 ml • sportovní víko s uchem pro 
zavěšení • BPA Free • držák kabelu • délka kabelu 100 cm • příkon 350 W 

 RS 836 
Ruční šlehač
 
Mechanické ovládání • bílý design • 6 úrovní výkonu • funkce TURBO • ochrana proti přehřátí 
• hlučnost ≤ 85 dB • 2 šlehací metly • 2 hnětací háky • délka kabelu 96 cm • příkon 175-250 W

 SP 466 
Sekáček potravin
 
Mechanické jednotlačítkové ovládání • 1 úroveň výkonu  • ochrana proti přehřátí • hlučnost ≤ 
80 dB • sekání ovoce • zeleniny • masa • 2 sekací nerezové nože • skleněná nádoba o 
objemu 1000 ml • délka kabelu 115 cm • příkon 250 W 

363020104958
EAN: 8592131300163

340420284958
EAN: 8592131306011

100000672527
EAN: 8592131307711

340220144958
EAN: 8592131303546

340330064958
EAN: 8592131306806

491500804958
EAN: 8592131305946

Cena

599 Kč
27,99 €

Cena

199 Kč
7,99 €

Cena

399 Kč
15,99 €

Cena

499 Kč
19,99 €

Cena

599 Kč
24,99 €

Cena

549 Kč
23,99 €
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 VacuFresh 
Vakuovačka
 
Výkon kompresoru 7-9 l/min • podtlak -0,8 barů  • max. šířka sváru 30 cm • integrované 
úložistě na 1 roli • integrovaný pojízdný řezací nůž na fólie • utěsňování a vakuové balení • 
funkce moist pro potraviny s vyšší vlhkostí • aretace zámku pro bezdotykové vakuování • 
možnost externího vakuování (příslušenství není v balení)• 5x sáček (20*30 cm) • vakuové 
vaření Sous-vide • odnímatelný kabel • příkon 100 W

 SO 375 
Sušička potravin
 
5 pater o průměru plata 32 cm • mechanické ovládání • nastavení teploty 35 °C - 70 °C • 
ochrana proti přehřátí • příkon 250 W 

 SO 570 
Sušička potravin
 
5 pater o průměru plata 30,4 cm • digitální ovládání • nastavení teploty 35 °C - 70 °C • LED 
displej • časovač až na 19,5 hodiny • ochrana proti přehřátí • příkon 200-240 W 

341210114958
EAN: 8592131305502

341210054958
EAN: 8592131302303

100002075269
EAN: 8592131309968

Cena

1 490 Kč
59,90 €

Cena

999 Kč
43,90 €

Cena

1 290 Kč
49,90 €

   ECG NP SO 570 - Náhradní patro 

   ECG NV SO 570 - Náhradní víko 

   ECG VS 2030 Bags - Vakuovací sáčky 20x30cm, 50ks v balení, vhodné pro vaření formou  sous vide

    ECG VS 28300 Rolls - Univerzální role pro všechny typy vakuových baliček. 2ks(rozměr 28cm x300cm)     
vyrobené ze speciální odolné a umyvatelné fólie, lze používat opakovaně., vhodné pro vaření formou  sous vide

NOVINKA 2024
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   ECG NP SO 375 - Náhradní patro  

   ECG NV SO 375 - Náhradní víko 



PŘÍPRAVA NÁPOJŮ  
 

 Forza 5000 Pour over Nero 
Konvice 

Objem 0,8 l • husí krk pro zamezení ztráty teploty • černý matný nerezový design • Max.uvnitř 
konvice • integrovaný analogový teploměr • velmi tichý provoz • plně oddělitelné víko • 
otevírání tahem • automatické vypnutí • ochrana proti přehřátí • středový Strix konektor • 
skryté topné těleso • délka kabelu 70 cm • příkon 1000–1200 W

 RK 1799 Smart White 
Dvouplášťová konvice
 
Objem 1,7 l • vysoce jakostní potravinářská ocel SUS304 s prémiovým plastovým opláštěním• bílý design  • celokovový 
vnitřek konvice při uzavření • dvojitá stěna • izolující teplo • bezpečná na dotek • ryska Min a Max. uvnitř konvice • dotykové 
ovládání s displejem přímo na těle konvice • digitální ukazatel přesné teploty • 4 přednastavené programy • pro kojeneckou 
výživu • kávu • bílý čaj • zelený čaj • nastavení teploty 40 °C -100 °C • nastavení teploty po 5 °C • automatické nastavení na 100 
°C •  funkce udržení teploty až 12 hodin • integrovaný filtr proti vodnímu kameni • otevírání téměř až do 90° • průměr otvoru 
konvice 12,5 cm  • otevírání tlačítkem na rukojeti • 360°otočná základna • automatické vypnutí • ochrana proti přehřátí • skryté 
topné těleso • délka kabelu 70 cm • příkon 1850-2200 W

 Forza 8000 Pour over Nero 
Konvice
 
Objem 1 l • husí krk pro zamezení ztráty teploty • černý matný nerezový design • Max.uvnitř konvice • zá-
kladna s LED displejem a tlačítkovým ovládáním •  digitální ukazatel přesné teploty • nastavení teploty 40 
°C -100 °C • nastavení teploty po 1 °C • funkce udržení teploty • velmi tichý provoz  • plně oddělitelné víko 
• otevírání tahem • automatické vypnutí • ochrana proti přehřátí • středový Strix konektor  • skryté topné 
těleso • délka kabelu 70 cm • příkon 1000–1200 W

 RK 1893 Digitouch Black 
Dvouplášťová konvice
 
Objem 1,7 l • vysoce jakostní ocel SUS316 se zvýšenou odolností proti korozi s prémiovým opláštěním • celokovový 
vnitřek konvice při uzavření • dvojitá stěna • izolující teplo • bezpečná na dotek  • ryska Min a Max. uvnitř konvice 
• dotykové ovládání s displejem přímo na těle konvice • digitální ukazatel přesné teploty • nastavení teploty  40 
°C - 55 °C - 80 °C - 90 °C • automatické nastavení na 100 °C • automatická funkce udržení teploty až na 24 hodin 
• možnost možnost nastavení teploty s převařením 100°C  nebo bez předvaření • otevírání tlačítkem na rukojeti • 
360°otočná základna • automatické vypnutí • ochrana proti přehřátí • skryté topné těleso • délka kabelu 70 cm • 
příkon 1850-2200 W

 RK 1893 Digitouch White 
Dvouplášťová konvice
 
Objem 1,7 l • vysoce jakostní ocel SUS316 se zvýšenou odolností proti korozi s prémiovým opláštěním • celokovo-
vý vnitřek konvice při uzavření • dvojitá stěna • izolující teplo • bezpečná na dotek  • ryska Min a Max. uvnitř konvice 
• dotykové ovládání s displejem přímo na těle konvice • digitální ukazatel přesné teploty • nastavení teploty  40 
°C - 55 °C - 80 °C - 90 °C • automatické nastavení na 100 °C • automatická funkce udržení teploty až na 24 hodin 
• možnost možnost nastavení teploty s převařením 100°C  nebo bez předvaření • otevírání tlačítkem na rukojeti • 
360°otočná základna • automatické vypnutí • ochrana proti přehřátí • skryté topné těleso • délka kabelu 70 cm • 
příkon 1850-2200 W 

100001916620
EAN: 8592131309463

100001916623
EAN: 8592131309470

100001540941
EAN: 8592131308732

100001880347
EAN: 8592131309319

100001916620
EAN: 8592131000148

Cena

1 590 Kč
65,90 €

Cena

1 190 Kč
47,90 €

Cena

2 390 Kč
94,90 €

Cena

1 490 Kč
59,90 €

Cena

1 490 Kč
59,90 €
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 RK 1702 Safe to Touch White 
Dvouplášťová konvice
 
Objem 1,7 l • vysoce jakostní potravinářská ocel SUS304 s prémiovým plastovým opláštěním • matná 
i lesklá kombinace opláštění • celokovový vnitřek konvice při uzavření • dvojitá stěna • izolující teplo • 
bezpečná na dotek  • ryska Min a Max.uvnitř konvice • integrovaný filtr proti vodnímu kameni • otevírání 
tlačítkem ve víku téměř až do 90° • průměr otvoru konvice 12,5 cm • 360°otočná základna • automatické 
vypnutí • ochrana proti přehřátí • skryté topné těleso • délka kabelu 70 cm • příkon 1850-2200 W

 RK 1781 Glass 
Konvice
 
Objem 1,7 l • skleněný design • vodoznak • modře podsvícená základna s tlačítkovým ovládáním • nastavení 
teploty  40 °C - 60 °C - 70 °C - 80 °C • automatické nastavení na 100 °C • funkce udržení teploty • 
vyjímatelný filtr proti vodnímu kameni • otevírání tlačítkem na rukojeti • 360° otočná základna • automatické 
vypnutí • ochrana proti přehřátí • skryté topné těleso • délka kabelu 65 cm • příkon 1850-2200 W 

 RK 1702 Safe to Touch Black 
Dvouplášťová konvice
 
Objem 1,7 l • vysoce jakostní potravinářská ocel SUS304 s prémiovým plastovým opláštěním • matná 
i lesklá kombinace opláštění • celokovový vnitřek konvice při uzavření • dvojitá stěna • izolující teplo • 
bezpečná na dotek  • ryska Min a Max.uvnitř konvice • integrovaný filtr proti vodnímu kameni • otevírání 
tlačítkem ve víku téměř až do 90° • průměr otvoru konvice 12,5 cm • 360°otočná základna • automatické 
vypnutí • ochrana proti přehřátí • skryté topné těleso • délka kabelu 70 cm • příkon 1850-2200 W

 RK 1791 
Konvice
 
Objem 1,7 l • nerezový design • vodoznak • modře podsvícená základna s tlačítkovým ovládáním • nastavení 
teploty  40 °C - 60 °C - 70 °C - 80 °C • automatické nastavení na 100 °C • funkce udržení teploty • vyjímatelný 
filtr proti vodnímu kameni • otevírání tlačítkem na rukojeti • 360° otočná základna • automatické vypnutí • 
ochrana proti přehřátí • skryté topné těleso • délka kabelu 65 cm • příkon 1850-2200 W 

 RK 1799 Smart Black 
Dvouplášťová konvice
 
Objem 1,7 l • vysoce jakostní potravinářská ocel SUS304 s prémiovým plastovým opláštěním• černý design  • celokovový 
vnitřek konvice při uzavření • dvojitá stěna • izolující teplo • bezpečná na dotek • ryska Min a Max. uvnitř konvice • dotykové 
ovládání s displejem přímo na těle konvice • digitální ukazatel přesné teploty • 4 přednastavené programy • pro kojenec-
kou výživu • kávu • bílý čaj • zelený čaj • nastavení teploty 40 °C -100 °C • nastavení teploty po 5 °C • automatické nastavení 
na 100 °C •  funkce udržení teploty až 12 hodin • integrovaný filtr proti vodnímu kameni • otevírání téměř až do 90° • průměr 
otvoru konvice 12,5 cm  • otevírání tlačítkem na rukojeti • 360°otočná základna • automatické vypnutí • ochrana proti 
přehřátí • skryté topné těleso • délka kabelu 70 cm • příkon 1850-2200 W

 RK 1891 INFUSO 
Konvice
 
Objem 1,8 l • borosilikátové sklo s nerezovými detaily • vodoznak • základna s  dotykovým ovládáním a 
LED displejem • nastavení teploty  40 °C - 50 °C - 60 °C - 70 °C - 80 °C - 90 °C • automatické nastavení 
na 100 °C • funkce udržení teploty až 2 hodiny • funkce dechlorace • vyjímatelný filtr proti vodnímu kame-
ni • plně oddělitelné dvoudílné víko • otevírání tahem • vyjímatelné nerezové sítko • 360° otočná základna 
• automatické vypnutí • ochrana proti přehřátí • skryté topné těleso • délka kabelu 65 cm • příkon 1850-
2200 W

100001916620
EAN: 8592131000124

100002073532
EAN: 8592131309814

100002074487
EAN: 8592131309852

100001474169
EAN: 8592131308589

100001129822
EAN: 8592131308114

100001129819
EAN: 8592131308107

Cena

999 Kč
39,90 €

Cena

1 290 Kč
49,90 €

Cena

999 Kč
39,90 €

Cena

1 290 Kč
39,90 €

Cena

1 190 Kč
47,90 €

Cena

1 290 Kč
49,90 €

NOVINKA 2024

NOVINKA 2024

NOVINKA 2024
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 RK 1768 Strix Timber Petrol 
Konvice 

Objem 1,7 l • modrý nerezový design s dřevěnými prvky • vodoznak • vyjímatelný filtr proti 
vodnímu kameni • plně oddělitelné víko • otevírání tahem • 360° otočná základna • auto-
matické vypnutí • ochrana proti přehřátí • skryté topné těleso • délka kabelu 70 cm • příkon 
1850–2200 W

 RK 1766 Vintage Olive 
Konvice
 
Objem 1,7 l • zelený lesklý lakovaný kov s chromovými prvky • vodoznak • vyjímatelný filtr proti 
vodnímu kameni • plně oddělitelné víko • otevírání tahem • 360° otočná základna • automa-
tické vypnutí • ochrana proti přehřátí • středový Strix konektor • skryté topné těleso • délka 
kabelu 70 cm • příkon 1850–2200 W 

 RK 1768 Strix Timber Black 
Konvice
 
Objem 1,7 l • černý nerezový design s dřevěnými prvky • vodoznak • vyjímatelný filtr proti 
vodnímu kameni • plně oddělitelné víko • otevírání tahem • 360° otočná základna • auto-
matické vypnutí • ochrana proti přehřátí • skryté topné těleso • délka kabelu 70 cm • příkon 
1850–2200 W

 RK 1766 Vintage Nero 
Konvice
 
Objem 1,7 l • černý lesklý lakovaný kov s chromovými prvky • vodoznak • vyjímatelný filtr proti 
vodnímu kameni • plně oddělitelné víko • otevírání tahem • 360° otočná základna • automa-
tické vypnutí • ochrana proti přehřátí • středový Strix konektor • skryté topné těleso • délka 
kabelu 70 cm • příkon 1850–2200 W 

 RK 1767 Strix Timber 
Konvice
 
Objem 1,7 l • nerezový design s dřevěnými prvky • vodoznak • vyjímatelný filtr proti vodnímu 
kameni • plně oddělitelné víko • otevírání tahem • 360° otočná základna • automatické vypnutí 
• ochrana proti přehřátí • skryté topné těleso • délka kabelu 70 cm • příkon 1850–2200 W

 RK 1768 Strix Timber White 
Konvice
 
Objem 1,7 l • bílý  nerezový design s dřevěnými prvky • vodoznak • vyjímatelný filtr proti 
vodnímu kameni • plně oddělitelné víko • otevírání tahem • 360° otočná základna • auto-
matické vypnutí • ochrana proti přehřátí • skryté topné těleso • délka kabelu 70 cm • příkon 
1850–2200 W 

100001916049
EAN: 8592131309418

100001919254
EAN: 8592131309500

100002076092
EAN: 8592131310001

100002076094
EAN: 8592131000049

100002074592
EAN: 8592131309869

100002074594
EAN: 8592131309876

Cena

999 Kč
39,90 €

Cena

899 Kč
36,90 €

Cena

999 Kč
39,90 €

Cena

899 Kč
36,90 €

Cena

999 Kč
39,90 €

Cena

999 Kč
39,90 €

NOVINKA 2024

NOVINKA 2024

NOVINKA 2024

NOVINKA 2024
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 RK 1777 Colore 
Konvice
 
Objem 1,7 l • skleněný design • vodoznak • barevné podsvícení dle teploty vody • nastavení teploty na 
rukojeti • nastavení teploty 60 °C - 70 °C - 80 °C - 90 °C • automatické nastavení na 100 °C • funkce 
udržení teploty • funkce dechlorace • vyjímatelný filtr proti vodnímu kameni • otevírání tlačítkem ve víku • 
360° otočná základna • automatické vypnutí • ochrana proti přehřátí • skryté topné těleso • délka kabelu 
65 cm • příkon 1850-2200 W

 RK 1700 Magnifica Corsa 
Konvice
 
Objem 1,7 l • červený nerezový design • Max.uvnitř konvice • integrovaný analogový teploměr • vyjímatel-
ný filtr proti vodnímu kameni • plně oddělitelné víko • otevírání tahem • 360° otočná základna • automa-
tické vypnutí • ochrana proti přehřátí • skryté topné těleso • délka kabelu 70 cm • příkon 1850–2200 W 

 RK 1766 Vintage Vanilla
Konvice
 
Objem 1,7 l • žlutý lesklý lakovaný kov s chromovými prvky • vodoznak • vyjímatelný filtr proti 
vodnímu kameni • plně oddělitelné víko • otevírání tahem • 360° otočná základna • automa-
tické vypnutí • ochrana proti přehřátí • středový Strix konektor • skryté topné těleso • délka 
kabelu 70 cm • příkon 1850–2200 W

 RK 1700 Magnifica Antracito 
Konvice
 
Objem 1,7 l • šedý nerezový design • Max.uvnitř konvice • integrovaný analogový teploměr • 
vyjímatelný filtr proti vodnímu kameni • plně oddělitelné víko • otevírání tahem • 360° otočná 
základna • automatické vypnutí • ochrana proti přehřátí • skryté topné těleso • délka kabelu 70 
cm • příkon 1850–2200 W 

 RK 1766 Vintage Scuro 
Konvice
 
Objem 1,7 l • šedivý lesklý lakovaný kov s chromovými prvky • vodoznak • vyjímatelný filtr 
proti vodnímu kameni • plně oddělitelné víko • otevírání tahem • 360° otočná základna • 
automatické vypnutí • ochrana proti přehřátí • středový Strix konektor • skryté topné těleso 
• délka kabelu 70 cm • příkon 1850–2200 W

 RK 1785 Colore 
Konvice
 
Objem 1,7 l • nerezový design • vodoznak • barevné podsvícení dle teploty vody • nastavení teploty na 
rukojeti • nastavení teploty 60 °C - 70 °C - 80 °C - 90 °C - 100 °C • vyjímatelný filtr proti vodnímu kameni 
• otevírání tlačítkem ve víku • 360° otočná základna • automatické vypnutí • ochrana proti přehřátí • skryté 
topné těleso • délka kabelu 65 cm • příkon 1850-2200 W 

100002074595
EAN: 8592131309883

100002074593
EAN: 8592131309890

341112544958
EAN: 8592131306974

341112534958
EAN: 8592131306547

100001831805
EAN: 8592131309210

100001942873
EAN: 8592131309555

Cena

999 Kč
39,90 €

Cena

899 Kč
35,90 €

Cena

899 Kč
36,90 €

Cena

899 Kč
35,90 €

Cena

899 Kč
36,90 €

Cena

799 Kč
34,90 €

NOVINKA 2024

NOVINKA 2024
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 RK 1708 Tradizione Corsa 
Konvice 

Objem 1,7 l • červený nerezový design • vodoznak • vyjímatelný filtr proti vodnímu kameni 
• plně oddělitelné víko • otevírání tahem • 360° otočná základna • automatické vypnutí • 
ochrana proti přehřátí • středový Strix konektor • skryté topné těleso • délka kabelu 70 cm • 
příkon 1850–2200 W

 RK 1705 Metallico Rosso 
Konvice
 
Objem 1,7 l • červený nerezový design • vodoznak • integrovaný analogový teploměr • inte-
grovaný filtr proti vodnímu kameni • otevírání tlačítkem ve víku téměř až do 90° • 360° otočná 
základna • automatické vypnutí • ochrana proti přehřátí • skryté topné těleso • délka kabelu 
65 cm • příkon 1850-2200 W 

 RK 1700 Magnifica Nero 
Konvice
 
Objem 1,7 l • černý nerezový design • Max.uvnitř konvice • integrovaný analogový teploměr • 
vyjímatelný filtr proti vodnímu kameni • plně oddělitelné víko • otevírání tahem • 360° otočná 
základna • automatické vypnutí • ochrana proti přehřátí • středový Strix konektor • skryté 
topné těleso • délka kabelu 70 cm • příkon 1850–2200 W

 RK 1705 Metallico 
Konvice
 
Objem 1,7 l • nerezový design • vodoznak • integrovaný analogový teploměr • integrovaný filtr 
proti vodnímu kameni • otevírání tlačítkem ve víku téměř až do 90° • 360° otočná základna 
• automatické vypnutí • ochrana proti přehřátí • skryté topné těleso • délka kabelu 65 cm • 
příkon 1850-2200 W 

 RK 1700 Magnifica Intenso 
Konvice
 
Objem 1,7 l • světle modrý nerezový design • Max.uvnitř konvice • integrovaný analogový tep-
loměr • vyjímatelný filtr proti vodnímu kameni • plně oddělitelné víko • otevírání tahem • 360° 
otočná základna •  automatické vypnutí • ochrana proti přehřátí • skryté topné těleso • délka 
kabelu 70 cm • příkon 1850–2200 W

 RK 1708 Tradizione Nero 
Konvice
 
Objem 1,7 l • černý nerezový design • vodoznak • vyjímatelný filtr proti vodnímu kameni • plně 
oddělitelné víko • otevírání tahem • 360° otočná základna • automatické vypnutí • ochrana 
proti přehřátí • středový Strix konektor • skryté topné těleso • délka kabelu 70 cm • příkon 
1850–2200 W 

100001831804
EAN: 8592131309227

100001831810
EAN: 8592131309197

100002073515
EAN: 8592131309807

100002073363
EAN: 8592131309791

100001831803
EAN: 8592131309234

100001942868
EAN: 8592131309548

Cena

1 190 Kč
47,90 €

Cena

699 Kč
24,99 €

Cena

899 Kč
35,90 €

Cena

599 Kč
24,99 €

Cena

899 Kč
35,90 €

Cena

1 190 Kč
47,90 €

NOVINKA 2024

NOVINKA 2024
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 RK 2080 Glass 
Konvice
 
Objem 2 l • skleněný odlehčený design s chromovými prvky • plastové provedení BPA FREE 
• vodoznak • modré podsvícení • vyjímatelný filtr proti vodnímu kameni • otevírání tlačítkem 
ve víku • 360° otočná základna • automatické vypnutí • ochrana proti přehřátí • skryté topné 
těleso • délka kabelu 66 cm • příkon 1850-2200 W

 RK 1750 Stripe 
Konvice
 
Objem 1,7 l • skleněný odlehčený design • vodoznak • modré podsvícení • vyjímatelný filtr 
proti vodnímu kameni • plně oddělitelné víko • otevírání tahem • 360° otočná základna • 
automatické vypnutí • ochrana proti přehřátí • skryté topné těleso • délka kabelu 65 cm • 
příkon 1850-2200 W 

 RK 1742 Puro
Konvice
 
Objem 1,7 l • nerezový design • vodoznak • vyjímatelný filtr proti vodnímu kameni • otevírání 
tlačítkem na rukojeti • 360° otočná základna • automatické vypnutí • ochrana proti přehřátí • 
skryté topné těleso • délka kabelu 66 cm • příkon 1850-2200 W

 RK 2020 White Glass 
Konvice
 
Objem 2 l • skleněný odlehčený design s chromovými prvky • plastové provedení BPA FREE • 
vodoznak • modré podsvícení • vyjímatelný filtr proti vodnímu kameni • otevírání tlačítkem ve 
víku • 360° otočná základna • automatické vypnutí • ochrana proti přehřátí • skryté topné těleso 
• délka kabelu 66 cm • příkon 1850-2200 W 

 RK 1740 
Konvice
 
Objem 1,7 l • nerezový design • vodoznak • modré podsvícení • vyjímatelný filtr proti vodnímu 
kameni • otevírání tlačítkem na rukojeti • 360° otočná základna • automatické vypnutí • 
ochrana proti přehřátí • skryté topné těleso • délka kabelu 65 cm • příkon 1850-2200 W

 RK 2020 Grey Glass 
Konvice
 
Objem 2 l • skleněný odlehčený design s chromovými prvky • plastové provedení BPA FREE 
• vodoznak • modré podsvícení • vyjímatelný filtr proti vodnímu kameni • otevírání tlačítkem 
ve víku • 360° otočná základna • automatické vypnutí • ochrana proti přehřátí • skryté topné 
těleso • délka kabelu 66 cm • příkon 1850-2200 W 

341110334958
EAN: 8592131300965

100001831806
EAN: 8592131309203

100000670389
EAN: 8592131307490

100000670015
EAN: 8592131307483

100000669591
EAN: 8592131307476

100002073345
EAN: 8592131309777

Cena

499 Kč
22,99 €

Cena

499 Kč
19,99 €

Cena

599 Kč
24,99 €

Cena

499 Kč
19,99 €

Cena

699 Kč
27,90 €

Cena

499 Kč
19,99 €

NOVINKA 2024
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 RK 1758 Green 
Konvice 

Objem 1,7 l • plastové provedení BPA FREE • oboustranný vodoznak • modré podsvícení 
• vyjímatelný filtr proti vodnímu kameni • otevírání tlačítkem na rukojeti • 360° otočná základ-
na • automatické vypnutí • ochrana proti přehřátí • skryté topné těleso • délka kabelu 67 cm • 
příkon 1850-2200 W

 RK 1759 Classica Grigio 
Konvice
 
Objem 1,7 l • plastové provedení BPA FREE • oboustranný vodoznak • vyjímatelný filtr proti 
vodnímu kameni • otevírání tahem víka • 360° otočná základna • automatické vypnutí • ochra-
na proti přehřátí • skryté topné těleso • délka kabelu 67 cm • příkon 1850-2200 W 

 RK 1758 Blue 
Konvice
 
Objem 1,7 l • plastové provedení BPA FREE • oboustranný vodoznak • modré podsvícení 
• vyjímatelný filtr proti vodnímu kameni • otevírání tlačítkem na rukojeti • 360° otočná základ-
na • automatické vypnutí • ochrana proti přehřátí • skryté topné těleso • délka kabelu 67 cm • 
příkon 1850-2200 WW

 RK 1759 Classica Bruno 
Konvice
 
Objem 1,7 l • plastové provedení BPA FREE • oboustranný vodoznak • vyjímatelný filtr proti 
vodnímu kameni • otevírání tahem víka • 360° otočná základna • automatické vypnutí • ochra-
na proti přehřátí • skryté topné těleso • délka kabelu 67 cm • příkon 1850-2200 W 

 RK 1751 Stripe 
Konvice
 
Objem 1,7 l • black plastové provedení BPA FREE •  vodoznak • vyjímatelný filtr proti vodnímu 
kameni • plně oddělitelné víko • otevírání tahem • 360° otočná základna • automatické vypnutí 
• ochrana proti přehřátí • skryté topné těleso • délka kabelu 65 cm • příkon 1850-2200 W

 RK 1758 Grey 
Konvice
 
Objem 1,7 l • plastové provedení BPA FREE • oboustranný vodoznak • modré podsvícení 
• vyjímatelný filtr proti vodnímu kameni • otevírání tlačítkem na rukojeti • 360° otočná základ-
na • automatické vypnutí • ochrana proti přehřátí • skryté topné těleso • délka kabelu 67 cm • 
příkon 1850-2200 W

100002073337
EAN: 8592131309760

341112314958
EAN: 8592131305540

341112304958
EAN: 8592131305557

341112324958
EAN: 8592131305533

100001844169
EAN: 8592131309258

100001844168
EAN: 8592131309241

Cena

349 Kč
13,99 €

Cena

399 Kč
15,99 €

Cena

349 Kč
13,99 €

Cena

399 Kč
15,99 €

Cena

499 Kč
19,90 €

Cena

349 Kč
13,99 €

NOVINKA 2024
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 RK 1520 Glass 
Konvice
 
Objem 1,5 l • skleněný odlehčený design • plastové provedení BPA FREE • vodoznak • modré 
podsvícení • vyjímatelný filtr proti vodnímu kameni • otevírání tlačítkem ve víku • 360° otočná 
základna • automatické vypnutí • ochrana proti přehřátí • skryté topné těleso • délka kabelu 
70 cm • příkon 1850-2200 W

  RK 1022 blue 
Konvice
 
Objem 1 l • plastové provedení BPA FREE • vodoznak • vyjímatelný filtr proti vodnímu kameni 
• otevírání tlačítkem ve víku  • 360° otočná základna • automatické vypnutí • ochrana proti 
přehřátí • skryté topné těleso • délka kabelu 70 cm • příkon 1100 W 

 RK 1776 Glass
Konvice
 
Objem 1,7 l • skleněný design • vodoznak • modré podsvícení • vyjímatelný filtr proti vodnímu 
kameni • otevírání tlačítkem na rukojeti • 360° otočná základna • automatické vypnutí • 
ochrana proti přehřátí • skryté topné těleso • délka kabelu 65 cm • příkon 1850-2200 W

 RK 1050 
Konvice
 
Objem 1 l • nerezový design • vodoznak • vyjímatelný filtr proti vodnímu kameni • otevírání 
tlačítkem ve víku  • 360° otočná základna • automatické vypnutí • ochrana proti přehřátí • skryté 
topné těleso • délka kabelu 70 cm • příkon 1500 W 

 RK 1712 Surfer 
Konvice
 
Objem 1,7 l • plastové provedení BPA FREE • oboustranný vodoznak • vyjímatelný filtr proti 
vodnímu kameni • otevírání tlačítkem ve víku  • 360° otočná základna • automatické vypnutí • 
ochrana proti přehřátí • skryté topné těleso • délka kabelu 65 cm • příkon 1850-2200 W

 RK 1240 
Konvice
 
Objem 1,2 l • nerezový design • vodoznak • modré podsvícení • integrovaný filtr proti vod-
nímu kameni • otevírání tahem víka • 360° otočná základna • automatické vypnutí • ochrana 
proti přehřátí • skryté topné těleso • délka kabelu 70 cm • příkon 1370-1630 W 

100002073362
EAN: 8592131309784

341112464958
EAN: 8592131306103

100000131309
EAN: 8592131307100

341112454958
EAN: 8592131306097

100001368432
EAN: 8592131308473

341112344958
EAN: 8592131175365

Cena

499 Kč
19,99 €

Cena

299 Kč
11,99 €

Cena

499 Kč
19,99 €

Cena

399 Kč
15,99 €

Cena

399 Kč
15,99 €

Cena

499 Kč
19,99 €
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 RK 500 Travel Lite 
Cestovní konvice

Objem 0,5 l • plastové provedení BPA FREE • vodoznak • otevírání tahem  • automatické 
vypnutí • ochrana proti přehřátí • skryté topné těleso • 2 plastové šálky • délka kabelu 67 cm 
• příkon 1000 W

 ESP 20301 Black 
Pákový kávovar
 
Objem zásobníku na vodu 1,25 l • černý • SLIM design • tlakové čerpadlo s 20 bary • otočná 
tryska na šlehání mléka • horkou vodu • průměr filtru 51 mm • nerezový filtr na 1 kávu • nerezový 
filtr na 2 kávy • nerezový filtr na E.S.E. pody • bojlerový způsob ohřevu • předspaření • automa-
tické vypnutí • nahřívání šálků • dávkovací lžička s pěchovadlem • délka kabelu 88 cm • příkon 
1250-1450 W

 RK 550 Travel 
Cestovní konvice
 
Objem 0,5 l • nerezový design • otevírání tahem  • automatické vypnutí • ochrana proti 
přehřátí • skryté topné těleso • 2 plastové šálky • délka kabelu 72 cm • příkon 1000 W

 ESP 20301 White 
Pákový kávovar
 
Objem zásobníku na vodu 1,25 l • bílý • SLIM design • tlakové čerpadlo s 20 bary • otočná 
tryska na šlehání mléka • horkou vodu • průměr filtru 51 mm • nerezový filtr na 1 kávu • nere-
zový filtr na 2 kávy • nerezový filtr na E.S.E. pody • bojlerový způsob ohřevu • předspaření • 
automatické vypnutí • nahřívání šálků • dávkovací lžička s pěchovadlem • délka kabelu 88 cm 
• příkon 1250-1450 W 

 RK 1022 green 
Konvice
 
Objem 1 l • plastové provedení BPA FREE • vodoznak • vyjímatelný filtr proti vodnímu kameni 
• otevírání tlačítkem ve víku  • 360° otočná základna • automatické vypnutí • ochrana proti 
přehřátí • skryté topné těleso • délka kabelu 70 cm • příkon 1100 W

 ESP 20501 Iron 
Pákový kávovar
 
Objem zásobníku na vodu 1,25 l • nerezový • extra SLIM design • tlakové čerpadlo s 20 bary • otočná 
tryska na šlehání mléka • horkou vodu • extra páka s adaptérem na Nespresso kapsle • průměr filtru 51 
mm •  nerezový filtr na 1 kávu • nerezový filtr na 2 kávy • nerezový filtr na E.S.E. pody • bojlerový způsob 
ohřevu • automatické vypnutí • předspaření • nahřívání šálků • dávkovací lžička s pěchovadlem • délka 
kabelu 93 cm • příkon 1250-1450 W

341112334958
EAN: 8592131175372

100001602563
EAN: 8592131308770

100001945603
EAN: 8592131309562

100001143324
EAN: 8592131308145

100001143323
EAN: 8592131308138

100001321260
EAN: 8592131308428

Cena

349 Kč
13,99 €

Cena

1 490 Kč
59,90 €

Cena

599 Kč
23,99 €

Cena

1 390 Kč
56,90 €

Cena

299 Kč
11,99 €

Cena

2 990 Kč
119 €

ÚZKÝ POUZE 14 CM

   Tamper 51mm Combino - pěchovadlo na mletou kávu

   Tamper 51mm Fuso - pěchovadlo na mletou kávu

   Knockbox Nero - odklepávač na kávovou sedlinu z pákového kávovaru

   Tamper 51mm Combino - pěchovadlo na mletou kávu

   Tamper 51mm Fuso - pěchovadlo na mletou kávu

   Knockbox Nero - odklepávač na kávovou sedlinu z pákového kávovaru

   Tamper 51mm Combino - pěchovadlo na mletou kávu

   Tamper 51mm Fuso - pěchovadlo na mletou kávu

   Knockbox Nero - odklepávač na kávovou sedlinu z pákového kávovaru
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 ESP 20101 Black 
Pákový kávovar
 
Objem zásobníku na vodu 1,25 l • černý •  tlakové čerpadlo s 20 bary • otočná tryska na 
šlehání mléka • horkou vodu • průměr filtru 51 mm • nerezový filtr na 1 kávu • nerezový filtr 
na 2 kávy • bojlerový způsob ohřevu • předspaření • nahřívání šálků • automatické vypnutí • 
dávkovací lžička s pěchovadlem • délka kabelu 82,5 cm • příkon 960-1140 W

100000428390
EAN: 8592131239197

Cena

1 790 Kč
74,90 €

   Tamper 51mm Combino - pěchovadlo na mletou kávu

   Tamper 51mm Fuso - pěchovadlo na mletou kávu

   Knockbox Nero - odklepávač na kávovou sedlinu z pákového kávovaru

 Tamper 58mm Combino 
Baristické příslušenství ke kávovarům
 
Nenahraditelná pomůcka při přípravě espressa pro všechny baristy • pěchovadlo na mletou 
kávu • Tamper pro porta filtr 58 mm • dokonalé upěchování kávy • káva jako od profesionála 
• pro pákové kávovary 

 Tamper 53mm Fuso 
Baristické příslušenství ke kávovarům

Nenahraditelná pomůcka při přípravě espressa pro všechny baristy • pěchovadlo na mletou 
kávu • Tamper pro porta filtr 53 mm • dokonalé upěchování kávy • káva jako od profesionála • 
pro pákové kávovary 

 Tamper 53mm Combino 
Baristické příslušenství ke kávovarům
 
Nenahraditelná pomůcka při přípravě espressa pro všechny baristy • pěchovadlo na mletou 
kávu • Tamper pro porta filtr 53 mm • dokonalé upěchování kávy • káva jako od profesionála 
• pro pákové kávovary 

100001789984
EAN: 8592131308978

100001789987
EAN: 8592131308985

100001789985
EAN: 8592131308992

Cena

399 Kč
16,99 €

Cena

399 Kč
16,99 €

Cena

399 Kč
16,99 €

 Tamper 58mm Fuso 
Baristické příslušenství ke kávovarům
 
Nenahraditelná pomůcka při přípravě espressa pro všechny baristy • pěchovadlo na mletou 
kávu • Tamper pro porta filtr 58 mm • dokonalé upěchování kávy • káva jako od profesionála • 
pro pákové kávovary

100001789988
EAN: 8592131309005

Cena

399 Kč
16,99 €

 Matt Unito 
Baristické příslušenství ke kávovarům

Protiskluzová silikonová podložka •  výřez pod páku • výřez pod tamper • upevněná k okraji 
stolu • dokonalý pomocník pro upěchování kávy tamperem

100001789989
EAN: 8592131309012

Cena

199 Kč
7,99 €
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 KP 2115 Black 
Překapávač na kávu
 
Objem zásobníku na vodu 1,5 l • skleněná konvice až na 12 šálků • vodoznak • jednotlačítkové 
ovádání • vodoznak • omyvatelný permanentní filtr  • automatické udržování teploty až 40 min 
od ukončení vaření • automatické vypnutí • funkce Anti-drip • překapávaná káva • sypaný čaj • 
dávkovací lžička • ochrana proti přehřátí • délka kabelu 70 cm • příkon 1000 W 

 KP 2125 Supreme 
Překapávač na kávu
 
Objem zásobníku na vodu 1,5 l • skleněná konvice až na 12 šálků • vodoznak • odložený start • LCD displej s 
tlačítkovým ovládáním • hodiny • nastavení síly kávy • cold brew program • vodoznak • omyvatelný perma-
nentní filtr  • automatické udržování teploty až 40 min od ukončení vaření • automatické vypnutí • funkce 
Anti-drip • překapávaná káva • sypaný čaj • dávkovací lžička • ochrana proti přehřátí • délka kabelu 70 cm • 
příkon 900 W 

 Milk Jug 600ml Lucido 
Baristické příslušenství ke kávovarům
 
Objem 600 ml • nerezová konvička • vhodná ke šlehání mléka • servírování mléka

100001789991
EAN: 8592131309036

100001489459
EAN: 8592131308619

100000368027
EAN: 8592131307247

Cena

999 Kč
39,90 €

Cena

1 290 Kč
52,90 €

Cena

399 Kč
16,99 €

 NM 2255 Latte Art Black 
Magnetický pěnič mléka
 
Objem mléka pro ohřev 300 ml • objem mléka pro mléčnou pěnu 150 ml • dvojitá stěna • vyjímatelná 
nádoba s nepřilnavým povrchem • magnetické uchycení vrtulky • teplota max. 65 °C +/- 5 °C • 3 provozní 
režimy : napěnění s ohřevem do 150-290 s, napěnění bez ohřevu do 120 s, ohřev do 200-450 s • horká 
čokoláda • frapé • mléčná pěna • plně oddělitelné víko • otevírání tahem • automatické vypnutí • příkon 
550 W

 KP 2116 Easy
Překapávač na kávu
 
Objem zásobníku na vodu 1,25 l • skleněná konvice až na 10 šálků • vodoznak • jednotlačítkové ovádání • 
vodoznak • omyvatelný permanentní filtr  • automatické udržování teploty až 40 min od ukončení vaření • 
automatické vypnutí • funkce Anti-drip • překapávaná káva • sypaný čaj • dávkovací lžička • ochrana proti 
přehřátí • délka kabelu 70 cm • příkon 750 W

 KP 2150 Stripe 
Překapávač na kávu
 
Objem zásobníku na vodu 1,5 l • skleněná konvice až na 10 šálků • vodoznak • jednotlačítkové ovádání • 
vodoznak • omyvatelný permanentní filtr  • automatické udržování teploty až 38 min od ukončení vaření • 
automatické vypnutí • funkce Anti-drip • překapávaná káva • sypaný čaj • dávkovací lžička • ochrana proti 
přehřátí • délka kabelu 70 cm • příkon  830-980 W

100002073534
EAN: 8592131309821

100001489458
EAN: 8592131308626

100000886244
EAN: 8592131307780

Cena

1 290 Kč
49,90 €

Cena

799 Kč
31,90 €

Cena

799 Kč
31,90 €
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 NM 115 
Pěnič mléka
 
Objem mléka pro ohřev 240 ml • objem mléka pro mléčnou pěnu 115 ml • nerez design • dvojitá stěna 
• vnitřní prostor s nepřilnavým povrchem • teplota max. 65 °C +/- 5 °C • 3 provozní režimy : napěnění s 
ohřevem do 90 s, napěnění bez ohřevu do 65 s, ohřev do 80 s • horká čokoláda • frapé • mléčná pěna • 
plně oddělitelné víko • otevírání tahem • 360°otočná základna • automatické vypnutí • příkon 500 W 

 NM 216 
Pěnič mléka

Objem mléka pro ohřev 500 ml • objem mléka pro mléčnou pěnu 250 ml • bílý lakovaný nerez • dvojitá 
stěna • vnitřní prostor s nepřilnavým povrchem • teplota max. 65 °C +/- 5 °C • 3 provozní režimy : napěnění 
s ohřevem do 110 s,  napěnění bez ohřevu do 65 s, ohřev do 160 s • horká čokoláda • frapé • mléčná pěna • 
plně oddělitelné víko • otevírání tahem • 360°otočná základna • automatické vypnutí • příkon 650 W 

 NM 2255 Latte Art White 
Magnetický pěnič mléka
 
Objem mléka pro ohřev 300 ml • objem mléka pro mléčnou pěnu 150 ml • dvojitá stěna • vyjímatelná 
nádoba s nepřilnavým povrchem • magnetické uchycení vrtulky • teplota max. 65 °C +/- 5 °C • 3 provozní 
režimy : napěnění s ohřevem do 150-290 s, napěnění bez ohřevu do 120 s, ohřev do 200-450 s • horká 
čokoláda • frapé • mléčná pěna • plně oddělitelné víko • otevírání tahem • automatické vypnutí • příkon 
550 W 

100001119799
EAN: 8592131308091

340630064958
EAN: 8592131306059

340630014958
EAN: 8592131303317

Cena

999 Kč
39,90 €

Cena

 1 090 Kč
36,90 €

Cena

1 290 Kč
49,90 €

 KM 160 Minimo Premio 
Mlýnek na kávu
Kapacita kávových zrn 30 g • cestovní přenosný • jednotlačítkové ovádání • USB-C nabíjení • vestavě-
ná Li-Pol  baterie  3,7V/1250 mAh • rychlonabíjení • výdrž 15 až 20 porcí kávy • kónické keramické mlecí 
kameny • plastové provedení • LED podsvícení tlačítka • více než 35 nastavení hrubosti mletí • objem ná-
doby na mletou kávu na 55 g (120 ml) •  čisticí kartáček • nabíjecí kabel • délka kabelu 99 cm • příkon 13 W

 KM 1412 Aromatico 
Mlýnek na kávu
 
Kapacita kávových zrn 240 g • kónické keramické mlecí kameny • plastové provedení s 
nerezovými prvky • 18 nastavení hrubosti mletí • nastavení množství mleté kávy pro 2 až 12 
porcí • objem nádoby na mletou kávu na 140 g (300 ml) • délka kabelu 99 cm • příkon 200 W

 NM 119 Black 
Pěnič mléka
 
Objem mléka pro ohřev 240 ml • objem mléka pro mléčnou pěnu 115 ml  • černý lakovaný nerez • dvojitá 
stěna • vnitřní prostor s nepřilnavým povrchem • teplota max. 65 °C +/- 5 °C • 3 provozní režimy : napěnění s 
ohřevem do 90 s, napěnění bez ohřevu do 65 s, ohřev do 80 s • horká čokoláda • frapé • mléčná pěna • plně 
oddělitelné víko • otevírání tahem • 360°otočná základna • automatické vypnutí • příkon 500 W

100001163926
EAN: 8592131308206

100000705385
EAN: 8592131307704

100001942412
EAN: 8592131309531

Cena

999 Kč
39,90 €

Cena

1 190 Kč
49,90 €

Cena

899 Kč
35,90 €
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 KM 110 
Mlýnek na kávu
 
Kapacita kávových zrn 80 g • tříštivý způsob mletí • plastové provedení • mletí kávy • měkkých 
ořechů • koření • sekací nůž z nerezové oceli • bezpečnostní uzavírací systém • průhledné víko 
• pulzní režim • délka kabelu 75 cm • příkon 200 W 

 KM 150 Minimo White 
Mlýnek na kávu
 
Kapacita kávových zrn 30 g • cestovní přenosný • jednotlačítkové ovádání • USB-C nabíjení • vestavěná 
Li-Pol  baterie  3,7V/1250 mAh • rychlonabíjení • výdrž 15 až 20 porcí kávy • kónické keramické mlecí kame-
ny • plastové provedení • LED podsvícení tlačítka • více než 35 nastavení hrubosti mletí • objem nádoby na 
mletou kávu na 55 g (120 ml) •  čisticí kartáček • nabíjecí kabel • délka kabelu 99 cm • příkon 13 W 

 KM 150 Minimo Black 
Mlýnek na kávu
 
Kapacita kávových zrn 30 g • cestovní přenosný • jednotlačítkové ovádání • USB-C nabíjení • vestavěná 
Li-Pol  baterie  3,7V/1250 mAh • rychlonabíjení • výdrž 15 až 20 porcí kávy • kónické keramické mlecí kame-
ny • plastové provedení • LED podsvícení tlačítka • více než 35 nastavení hrubosti mletí • objem nádoby na 
mletou kávu na 55 g (120 ml) •  čisticí kartáček • nabíjecí kabel • délka kabelu 99 cm • příkon 13 W

100001478266
EAN: 8592131308596

100001517439
EAN: 8592131308640

341310534958
EAN: 8592131305953

Cena

399 Kč
15,99 €

Cena

899 Kč
34,99 €

Cena

899 Kč
34,99 €

 ICM 1253 Iceman 
Výrobník ledu
 
Kapacita ledu 11,8 kg/ den • nerezové provedení • SLIM design • objem zásobníku na vodu 2 
l • nosnost koše na led 700 g • tvar náboje • dvě velikosti • hlučnost 47 dB • indikátor plnosti 
zásobníku • indikátor nedostatku vody • lopatka na led •  délka kabelu 150 cm • 
příkon 100-120 W

100001327646
EAN: 8592131308442

Cena

3 990 Kč
159 €
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PÉČE O ZDRAVÍ 
A

 
ÚPRAVA VZDUCHU  

 

 AH D501 T 
Zvlhčovač vzduchu
 
Příkon 27 W • pro místnost o ploše 30 - 35 m2 • kapacita nádržky na vodu 5 l • digitální ovládání 
• 2 rychlosti ventilátoru • automatický režim • noční režim • sonický generátor páry • ionizátor • 
výkon zvlhčování 300 ml/h • až 15 hodin provozu bez údržby • funkce aroma difuzéru • 
automatické vypnutí • hlučnost ≤ 38 dB • HEPA s aktivním uhlím • vodní filtr • pěnový aroma filtr • 
dálkové ovládání • délka kabelu 1,4 m

 AP3 Pure Comfort 
Čistička vzduchu
 
Příkon 33 W • pro místnost o ploše 25 - 43 m2 • možnost připojení k Wi-Fi síti • spárování přes 
mobilní telefon • aplikace SmartLife • dotykové ovládání • průtok vzduchu (CADR) 360 m3/h • 4 
rychlosti ventilátoru •  displej se zobrazením teploty vzduchu • vlhkosti vzduchu • automatický 
režim • noční režim • časovač 1 h - 4 h - 8 h • senzor a indikátor kvality vzduchu • senzor 2,5 PM • 
ionizátor • UV světlo 253,7 nm • připomenutí výměny filtru • hlučnost 25 - 60 dB • 4 layer filtra-
tion • filtruje 99,97 % bakterií a virů • 3 samostatné  filtry • HEPA • filtr s aktivním uhlím • předfiltr • 
dálkové ovládání • délka kabelu 1,45 m 

 AP1 Compact Pearl 
Čistička vzduchu
 
Příkon 30 W • pro místnost o ploše 9 - 14 m2 • možnost připojení k Wi-Fi síti • spárování přes 
mobilní telefon • aplikace SmartLife • dotykové ovládání • průtok vzduchu (CADR) 120 m3/h 
• 3 rychlosti ventilátoru • automatický režim • noční režim • časovač 1 h - 2 h - 4 h - 8 h • senzor 
a indikátor kvality vzduchu • senzor 2,5 PM • ionizátor • připomenutí výměny filtru • funkce 
aroma difuzéru • hlučnost 25 - 55 dB • 3 layer filtration • filtruje 99,97 % bakterií a virů • HEPA 
filtr 3v1 s aktivním uhlím • 2 pěnové aroma filtry • délka kabelu 1,95 m 

100001210647
EAN: 8592131308299

100001210646
EAN: 8592131308282

100000474253
EAN: 8592131307308

 AH M351
Zvlhčovač vzduchu
 
Příkon 25 W • pro místnost o ploše 25 - 30 m2 • kapacita nádržky na vodu 3,5 l • mechanické 
ovládání • sonický generátor páry • výkon zvlhčování 300 ml/h • až 10 hodin provozu bez 
údržby • funkce aroma difuzéru • hlučnost ≤ 38 dB • automatické vypnutí • vodní filtr • pěnový 
aroma filtr • délka kabelu 1,4 m

100000474240
EAN: 8592131307292

Cena

1 990 Kč
79,90 €

Cena

5 990 Kč
239 €

Cena

2 490 Kč
99,90 €

Cena

1 190 Kč
47,90 €

   AP3 HEPA Comfort - set Filtrů k čističce vzduchu

   AP1 HEPA Compact - Set Filtru a aroma houbiček  5 setů (10ks) 

   AH D501 T Hepa filtr - HEPA filter H11

   AH vodní filtr- aktivní uhlíkový vodní filtr

 BD 34 White 
Dávkovač mýdla
 
Kapacita nádržky 340 ml • bezdotykový dávkovač • dotykové ovládání • zapnutí a vypnutí 
dlouhým stiskem • 3 nastavení : 1 ml , 2 ml , 3 ml • pouze na tekuté mýdlo • ředitelné vodou 
• IPX4 proti stříkající vodě • funkce Anti-drip • automatické vypnutí • světelná signalizace 
stavu baterie • 4 x 1,5V AAA baterie • baterie nejsou součástí balenístí balení 

100000119941
EAN: 8592131307094

Cena

799 Kč
32,90 €

   AH vodní filtr- aktivní uhlíkový vodní filtr
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 DS 1010 
Rozprašovač dezinfekce
 
Kapacita nádržky 45 ml • rychlé mytí rukou • bezdotykový dávkovač • pomáhá snižovat náchylnost k virovým 
onemocněním • určeno především pro dezinfekci ( 75 % alkohol) • senzor snímá dlaň ve výšce 5 - 12 cm • jed-
notlačítkové ovládání • výdrž až 600-800 použití při intervalech 15 s • 5 - 6 hodin nepřetržitého provozu  • vypnutí 
dvojklikem • USB-C nabíjení • vestavěná Li-Ion baterie 1800 mAh • bezkabelový i kabelový provoz • světelná 
signalizace stavu baterie • indikátor nabíjení • automatické vypnutí po 24 hodinách nečinnosti • 2 náhradní filtry • 
náhradní pružina • nabíjecí kabel USB / USB-C • délka kabelu 94 cm 

 BD 351 Foam 
Dávkovač mýdla

Kapacita nádržky 350 ml • bezdotykový dávkovač • dotykové ovládání • 3 nastavení : vypnuto 
, 0,7 g  , 1,4 g  • ekonomický provoz • pouze na vodou ředěné nízce viskózní tekuté mýdlo • 
dávkuje pěnu • IPX4 proti stříkající vodě • funkce Anti-drip • automatické vypnutí • držák na 
stěnu • světelná signalizace stavu baterie • 3 x 1,5V AA baterie • baterie nejsou součástí balení 

100000969041
EAN: 8592131307971

100000841830
EAN: 8592131307728

Cena

199 Kč
19,99 €

Cena

 499 Kč
19,99 €
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 Mr.FANBOY 
Ochlazovač vzduchu s generátorem vodní mlhy
Příkon 42 W • dotykové ovládání • LED displej • hmotnostní průtok 15,6 m3/min • kapacita nádržky na vodu 
1,2 l • vodoznak • výkon zvlhčování 57 ml/h • ionizátor • časovač 1 h - 9 h • nastavení po 1 hod  • 12 rychlostí 
ventilátoru • 3 režimy ventilace : normální, natural , noční režim • plastová vrtule • průměr vrtule 20,5 cm • 
oscilace • nastavitelný sklon • hlučnost 61 dB • zvlhčování pomocí vodní mlhy • 4 demontovatelná kolečka 
• madlo • ochrana proti přehřátí • dálkové ovládání • délka kabelu 1,8 m

 Mr. Fan 
Ochlazovač vzduchu s generátorem vodní mlhy
 
Příkon 90 W • tlačítkové ovládání • LED displej • hmotnostní průtok 45 m3/min • kapacita nádržky na vodu 
2,5 l • vodoznak • výkon zvlhčování 130 ml/h • ionizátor • časovač 1 h - 9 h • nastavení po 1 hod  • 3 rychlosti 
ventilátoru • plastová vrtule • průměr vrtule 28,5 cm • oscilace  • hlučnost 59,4 dB • zvlhčování pomocí 
vodní mlhy • 4 demontovatelná kolečka • madlo • ochrana proti přehřátí • dálkové ovládání • délka kabelu 
1,8 m

 MK 124 
Mobilní klimatizace
 
Příkon 1350 W • energetická třída A • pro místnost o ploše 18 - 25 m2 • LED displej • tlačítkové ovládání • průtok 
vzduchu (CADR) 400 m3/h • chladící výkon 12000 BTU/hod • příkon chlazení 3520 W • 3 rychlosti ventilátoru 
ventilátoru • výkon odvlhčení 1,53 l/h • časovač 1 h - 24 h • nastavení teploty 16 °C - 30 °C • oscilace • hlučnost 65 
dB • 3v1 • ventilátor • ochlazovač • odvlhčovač • 4 kolečka • omyvatelný filtr • ochrana proti zamrznutí • ochrana 
proti přetečení • ochrana kompresoru • madlo pro snadnou manipulaci • dálkové ovládání •  izolace do okna • 
okenní těsnící lišta • hadička pro odtok kondenzátu • průměr výfukové hadice 15 cm • délka výfukové hadice 1,5 m 
• držák kabelu • délka kabelu 1,8 m 

100001915345
EAN: 8592131309401

100002069225
EAN: 8592131309623

100000184959
EAN: 8592131307162

Cena

5 990 Kč
249 €

Cena

2 290 Kč
89,90 €

Cena

2 990 Kč
124,90 €

NOVINKA 2024

 MK 104 
Mobilní klimatizace
 
Příkon 1100 W • energetická třída A • pro místnost o ploše 15 - 20 m2 • LED displej • dotykové ovládání • průtok 
vzduchu (CADR) 350 m3/h • chladící výkon 9000 BTU/hod • příkon chlazení 2600 W • 3 rychlosti ventilátoru venti-
látoru • automatický režim • výkon odvlhčení 1 l/h • časovač 1 h - 24 h • nastavení teploty 16 °C - 30 °C • oscilace • 
hlučnost 65 dB • 3v1 • ventilátor • ochlazovač • odvlhčovač • 4 kolečka • omyvatelný filtr • ochrana proti zamrznutí • 
ochrana proti přetečení • ochrana kompresoru • madlo pro snadnou manipulaci • dálkové ovládání •  okenní těsnící 
lišta • hadička pro odtok kondenzátu • průměr výfukové hadice 15 cm • délka výfukové hadice 1,5 m • držák kabelu 
• délka kabelu 1,93 m 

100000184958
EAN: 8592131307155

Cena

5 890 Kč
239 €

 MK 94 
Mobilní klimatizace
 
Příkon 785 W • energetická třída A • pro místnost o ploše 12 - 15 m2 • LCD displej • dotykové ovládání • průtok vzdu-
chu (CADR) 290 m3/h • chladící výkon 7000 BTU/hod • příkon chlazení 2050 W • 2 rychlosti ventilátoru ventilátoru 
• výkon odvlhčení < 1 l/h • časovač 1 h - 24 h • nastavení teploty 16 °C - 30 °C • oscilace • hlučnost 65 dB • 3v1 • venti-
látor • ochlazovač • odvlhčovač • 4 kolečka • omyvatelný filtr • ochrana proti zamrznutí • ochrana proti přetečení • 
ochrana kompresoru • madlo pro snadnou manipulaci • dálkové ovládání •  okenní těsnící lišta • hadička pro odtok 
kondenzátu • průměr výfukové hadice 15 cm • délka výfukové hadice 1,5 m • držák kabelu • délka kabelu 1,9 m 100000571747

EAN: 8592131307414

 FS 91 T 
Sloupový ventilátor
 
Příkon 65 W • černé provedení • tlačítkové ovládání • LED podsvícení displeje • ionizátor • časovač na 1 h 
-2 h - 4 h- 8 h • 3 rychlosti ventilátoru • 3 režimy ventilace : normální, letní režim , noční režim • horizontální 
oscilace 90 ° • hlučnost ≤ 60,5 dB • kulatý podstavec • bezpečnostní mřížka • ochrana proti přehřátí • 
madlo • dálkové ovládání • délka kabelu 2,1  m

341810144958
EAN: 8592131305441

Cena

2 599 Kč
109 €

Cena

5 490 Kč
229 €
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 FS 40a Black 
Stojanový ventilátor
 
Příkon 50 W • černé provedení • tlačítkové ovládání • 3 rychlosti ventilátoru • plastová vrtule 
• průměr vrtule 40 cm • horizontální oscilace • nastavitelný sklon • nastavitelná výška • hluč-
nost 50,9 dB • křížový podstavec • bezpečnostní mřížka • madlo • ochrana proti přehřátí • 
délka kabelu 1,5 m 

100000476909
EAN: 8592131307391

 FF 45 Ventus 
Podlahový ventilátor
 
Příkon 100 W • nerezové provedení • mechanické ovládání • 3 rychlosti ventilátoru • hliníková 
vrtule • průměr vrtule 45 cm • nastavení sklon úhlu vrtule 0 ° - 90 ° • hlučnost 65,2 dB • 
podstavec tvaru „U“ • bezpečnostní mřížka • ochrana proti přehřátí • madlo pro snadnou 
manipulaci • délka kabelu 3 m

100002068057
EAN: 8592131309616

Cena

1 290 Kč
54,90 €

Cena

 699 Kč
29,90 €

NOVINKA 2024
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 FS 40 N 
Stojanový ventilátor
 
Příkon 50 W • nerezové provedení • mechanické ovládání • 3 rychlosti ventilátoru • hliníková vrtule • 
průměr vrtule 40 cm • horizontální oscilace • nastavitelný sklon • nastavitelná výška • hlučnost 63,7 dB • 
kulatý podstavec • bezpečnostní mřížka • madlo pro snadnou manipulaci • ochrana proti přehřátí • délka 
kabelu 1,85 m

 FS 410 2in1
Stojanový ventilátor / stolní ventilátor
 
Příkon 65 W • luxusní bílé provedení • čistý design se zapuštěnými tlačítky • LED podsvícení • časovač na 1 
h -2 h - 4 h- 8 h • 3 rychlosti ventilátoru • 3 režimy ventilace : normální, natural, noční režim • plastová 
transparentní vrtule • průměr vrtule 40 cm • horizontální oscilace 60 ° - 90 ° - 180 ° - 360 ° • nastavení 
sklonu úhlu vrtule 0 ° - 90 ° • 2 nastavení výšky • 2v1 • stojanový ventilátor • stolní ventilátor • hlučnost ≤ 62 
dB • kulatý podstavec • bezpečnostní mřížka • ochrana proti přehřátí • dálkové ovládání • délka kabelu 
1,95 m

 FS 40 R 
Stojanový ventilátor
 
Příkon 50 W • černé provedení • dotykové ovládání • časovač až na 7,5 hodiny • 3 rychlosti ventilátoru • 3 
režimy ventilace : normální, natural, noční režim • plastová vrtule • průměr vrtule 40 cm • horizontální osci-
lace • nastavitelný sklon • nastavitelná výška • hlučnost 50,5 dB • kulatý podstavec • bezpečnostní mřížka 
• madlo • ochrana proti přehřátí • dálkové ovládání • délka kabelu 1,43 m 

100000207918
EAN: 8592131307193

365530124958
EAN: 8592131340114

100000185406
EAN: 8592131307186

Cena

1 099 Kč
43,90 €

Cena

1 490 Kč
59,90 €

Cena

3 499 Kč
139 €

 FS 40a 
Stojanový ventilátor

Příkon 50 W • bílé provedení • tlačítkové ovládání • 3 rychlosti ventilátoru • plastová vrtule • 
průměr vrtule 40 cm • horizontální oscilace • nastavitelný sklon • nastavitelná výška • hlučnost 
50,9 dB • křížový podstavec • bezpečnostní mřížka • madlo • ochrana proti přehřátí • délka 
kabelu 1,5 m 

341810214958
EAN: 8592131506442

Cena

599 Kč
24,90 €



 FT 30a 
Stolní ventilátor 

Příkon 40 W • bílé provedení • tlačítkové ovládání • 3 rychlosti ventilátoru • plastová vrtule • 
průměr vrtule 30 cm • nastavitelný sklon • horizontální oscilace • hlučnost 50,5 dB • oválný 
podstavec • bezpečnostní mřížka • ochrana proti přehřátí • délka kabelu 1,47 m

 FT 40a 
Stolní ventilátor 
 
Příkon 50 W • bílé provedení • tlačítkové ovládání • 3 rychlosti ventilátoru • plastová vrtule • 
průměr vrtule 40 cm • nastavitelný sklon • horizontální oscilace • hlučnost 58,3 dB • oválný 
podstavec • bezpečnostní mřížka • ochrana proti přehřátí • délka kabelu 1,5 m

 FT 23a 
Stolní ventilátor 
 
Příkon 21 W • bílé provedení • tlačítkové ovládání • 2 rychlosti ventilátoru • plastová vrtule • 
průměr vrtule 23 cm • nastavitelný sklon • horizontální oscilace • hlučnost 48,8 dB • oválný 
podstavec • bezpečnostní mřížka • madlo • ochrana proti přehřátí • délka kabelu 1,5 m

100000185402
EAN: 8592131307179

341810204958
EAN: 8592131306882

341810194958
EAN: 8592131306875

Cena

449 Kč
17,99 €

Cena

499 Kč
19,99 €

Cena

599 Kč
24,99 €

 FT 15a 
Stolní ventilátor 
 
Příkon 20 W • bílé provedení • mechanické ovládání • 2 rychlosti ventilátoru • plastová vrtule • 
průměr vrtule 15 cm • nastavitelný sklon • hlučnost 48,8 dB • oválný podstavec • bezpečnostní 
mřížka • madlo • ochrana proti přehřátí • délka kabelu 1,41 m 

100000476908
EAN: 8592131307384

Cena

349 Kč
13,99 €

 KT 300 HM 
Keramické topidlo s funkcí zvlhčovače
 
Příkon 2000 W • bílé provedení • dotykové ovládání • zobrazení aktuální teploty na displeji • časovač 0 h - 24 h • 
kapacita nádržky na vodu 1,6 l • režim  ECO udržujeteplotu mezi 18 °C - 22 °C • 2 úrovně výkonu • nízký stupeň  
(příkon 1300 W) • vysoký stupeň (příkon 2000 W) • nastavení teploty  15 °C - 35 °C • horizontální  oscilace 80° • 3v1 • 
topení • funkce zvlhčovače • funkce aroma difuzér • hlučnost ≤ 50 dB  • oválný podstavec • omyvatelný filtr • 
bezpečnostní mřížka • madlo • světelná signalizace provozu • ochrana proti převrácení • bezpečnostní spínač • 
ochrana proti přehřátí • dálkové ovládání • délka kabelu 1,68 m 341810164958

EAN: 8592131305465

 KT 10 
Keramické topidlo
 
Příkon 1500 W • černé provedení • mechanické ovládání • plynulá regulace teploty • 3 
režimy:  studený vzduch, teplý vzduch (příkon 750 W) , horký vzduch (příkon 1500 W) • 2 
úrovně výkonu • 3 teploty • horizontální oscilace 90° • hlučnost < 50 dB • oválný podstavec 
• bezpečnostní mřížka • madlo • světelná signalizace provozu • ochrana proti převrácení • 
ochrana proti přehřátí • délka kabelu 1,5 m 341830264958

EAN: 8592131302730

Cena

799 Kč
31,90 €

Cena

2 690 Kč
109 €
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 OR 2090 
Olejový radiátor
 
Příkon 2000 W • pro místnosti do 75 m3 • bílé provedení • mechanické ovládání • plynulá 
regulace teploty • 3 úrovně výkonu 750/1500/20000 W • 9 žeber • madlo • demontovatelná 
kolečka • světelná signalizace provozu • ochrana proti převrácení • ochrana proti přehřátí • 
kryt kabelu • délka kabelu 1,57 m 

341830354958
EAN: 8592131306493

Cena

 2 390 Kč
 99,90 €

   OR 2090 – sušák - skládací sušák s nádobkou na zvlhčování vzduchu.

 OR 1570 
Olejový radiátor
 
Příkon 1370-1640 W • pro menší místnost nebo osobní prostor • bílé provedení • mecha-
nické ovládání • plynulá regulace teploty • 3 úrovně výkonu 500/1000/1500 W •  7 žeber • 
madlo • demontovatelná kolečka • světelná signalizace provozu • ochrana proti převrácení • 
ochrana proti přehřátí • držák kabelu • délka kabelu 1,55 m

341830344958
EAN: 8592131306486

Cena

1 490 Kč
64,90 €
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 HH 2010 
Keramické topidlo
 
Příkon 2000 W • černé provedení • mechanické ovládání • plynulá regulace teploty • 3 
režimy:  studený vzduch, teplý vzduch (příkon 1000 W) , horký vzduch (příkon 2000 W) • 2 
úrovně výkonu • 3 teploty • plastová vrtule • nastavitelný sklon • hlučnost xx dB • 
podstavec tvaru „U“ • bezpečnostní mřížka • madlo • světelná signalizace provozu • 
ochrana proti přehřátí • délka kabelu 1,36 m

 HH 3010
Keramické topidlo
 
Příkon 3000 W • černé provedení • mechanické ovládání • plynulá regulace teploty • 3 
režimy:  studený vzduch, teplý vzduch (příkon 1500 W) , horký vzduch (příkon 3000 W) • 2 
úrovně výkonu • 3 teploty • plastová vrtule • nastavitelný sklon • hlučnost xx dB • 
podstavec tvaru „U“ • bezpečnostní mřížka • madlo • světelná signalizace provozu • 
ochrana proti přehřátí • délka kabelu 1,36 m

 TV 3030 Heat R Black 
Teplovzdušný ventilátor
 
Příkon 2000 W • černé provedení • mechanické ovládání • plynulá regulace teploty • 3 
režimy: studený vzduch, teplý vzduch (příkon 1000 W) , horký vzduch (příkon 2000 W) • 2 
úrovně výkonu • 3 teploty • plastová vrtule • hlučnost 35 dB • bezpečnostní mřížka • madlo • 
světelná signalizace provozu • ochrana proti přehřátí • délka kabelu 1,2 m 

100001321255
EAN: 8592131308374

100001321254
EAN: 8592131308367

100001756046
EAN: 8592131308800

Cena

499 Kč
19,99 €

Cena

899 Kč
34,90 €

Cena

1 390 Kč
57,90 €

 TV 3030 Heat R White 
Teplovzdušný ventilátor

Příkon 2000 W • bílé provedení • mechanické ovládání • plynulá regulace teploty • 3 režimy: 
studený vzduch, teplý vzduch (příkon 1000 W) , horký vzduch (příkon 2000 W) • 2 úrovně 
výkonu • 3 teploty • plastová vrtule • hlučnost 35 dB • bezpečnostní mřížka • madlo • světelná 
signalizace provozu • ochrana proti přehřátí • délka kabelu 1,2 m 

100001756047
EAN: 8592131308817

Cena

499 Kč
19,99 €



 TK 2080 DR Black 
Konvektor

Příkon 1800-2000 W • černé provedení • digitální displej se zobrazením teploty • nastavení 
teploty 5 °C - 37 °C  • časovač 1 h - 12 h • 3 úrovně výkonu bez ventilátoru 750/1250/20000 
W •  3 úrovně výkonu TURBO s ventilátorem 750/1250/2000 W • režim temperování • 
hlučnost ≤ 45 dB • madla • světelná signalizace provozu • ochrana proti přehřátí • dálkové 
ovládání • délka kabelu 1,5 m

 TK 2070 Black 
Konvektor
 
Příkon 1800-2000 W • černé provedení • mechanické ovládání • plynulá regulace teploty  
• 2 úrovně výkonu bez ventilátoru 1250/20000 W • 2 úrovně výkonu TURBO s ventilátorem 
1250/2000 W • hlučnost xx dB • madla • světelná signalizace provozu • ochrana proti přehřátí 
• délka kabelu 1,5 m 

 TK 2080 DR White 
Konvektor
 
Příkon 1800-2000 W • bílé provedení • digitální displej se zobrazením teploty • nastavení 
teploty 5 °C - 37 °C  • časovač 1 h - 12 h • 3 úrovně výkonu bez ventilátoru 750/1250/20000 
W •  3 úrovně výkonu TURBO s ventilátorem 750/1250/2000 W • režim temperování • 
hlučnost ≤ 45 dB • madla • světelná signalizace provozu • ochrana proti přehřátí • dálkové 
ovládání • délka kabelu 1,5 m

100001321250
EAN: 8592131308404

100001321251
EAN: 8592131308411

100001321247
EAN: 8592131308381

Cena

1 690 Kč
69,90 €

Cena

1 690 Kč
69,90 €

Cena

1 490 Kč
57,90 €

 TK 2070 White 
Konvektor
 
Příkon 1800-2000 W • bílé provedení • mechanické ovládání • plynulá regulace teploty  • 
2 úrovně výkonu bez ventilátoru 1250/20000 W • 2 úrovně výkonu TURBO s ventilátorem 
1250/2000 W • hlučnost xx dB • madla • světelná signalizace provozu • ochrana proti přehřátí 
• délka kabelu 1,5 m

100001321249
EAN: 8592131308398

Cena

1 490 Kč
57,90 €

  TK 2050 
Konvektor
 
Příkon 1800-2000 W • bílé provedení • mechanické ovládání • plynulá regulace teploty  
• 3 úrovně výkonu 750/1250/20000 W • hlučnost ≤ 35 dB • madla • světelná signalizace 
provozu • ochrana proti převrácení • ochrana proti přehřátí • kryt kabelu • délka kabelu 1,5 m

341830364958
EAN: 8592131306509

Cena

999 Kč
39,90 €
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VÁHY 
 

 KV 1120 SM 
Kuchyňská váha 

Max. nosnost 5 kg • max. odchylka 1 g • plastová miska o objemu 1,2 l • misku lze mýt v myčce 
na nádobí • LCD displej • dotykové ovládání • funkce TARE (dovažování) • volba měrné 
jednotky • vážení tekutin • automatické vypnutí • 2 x 1,5V AAA baterie • baterie nejsou 
součástí balení

 KV 117 Chilli 
Kuchyňská váha
 
Max. nosnost 5 kg • max. odchylka 1 g • bezpečnostní tvrzené sklo • LCD displej • dotykové 
ovládání •  funkce TARE (dovažování) • volba měrné jednotky • vážení tekutin • indikátor přetížení 
• indikátor slabé baterie • automatické vypnutí • 1 x 3V lithiová baterie CR2032 • baterie 
součástí balení

 KV 215 S 
Kuchyňská váha
 
Max. nosnost 15 kg • max. odchylka 1 g • nerezový design • LCD displej • dotykové ovládání • 
funkce TARE (dovažování) • funkce HOLD (udrží zobrazenou hodnotu) • volba měrné j
ednotky • vážení tekutin • automatické vypnutí • 4 × 1,5V AA baterie • baterie součástí balení

 KV 117 SLIM white 
Kuchyňská váha
 
Max. nosnost 5 kg • max. odchylka 1 g • bezpečnostní tvrzené sklo • LCD displej • dotykové 
ovládání •  funkce TARE (dovažování) • volba měrné jednotky • vážení tekutin • indikátor 
přetížení • indikátor slabé baterie • automatické vypnutí • 1 x 3V lithiová baterie CR2032 • 
baterie součástí balení 

 KV 1021 Berries 
Kuchyňská váha
 
Max. nosnost 10 kg • max. odchylka 1 g • bezpečnostní tvrzené sklo • LCD displej s 
podsvícením • dotykové ovládání •  funkce TARE (dovažování) • volba měrné jednotky • 
vážení tekutin • indikátor přetížení • automatické vypnutí • 2 × 1,5V AAA baterie • baterie 
součástí balení 

341320394958
EAN: 8592131306141

341310504958
EAN: 8592131306769

100001355969
EAN: 8592131307506

100000901964
EAN: 8592131303348

100001189072
EAN: 8592131306028

Cena

449 Kč
17,99 €

Cena

399 Kč
15,99 €

Cena

999 Kč
39,90 €

Cena

 399 Kč
 15,99 €

Cena

399 Kč
15,99 €
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 OV 1821 White 
Osobní váha
 
Max. nosnost 180 kg • max. odchylka 0,1 kg • bezpečnostní tvrzené sklo • nízký profil 2,1 
cm • LED displej • volba vážení v kg nebo lb • indikátor přetížení • indikátor slabé baterie • 
automatické zapnutí • automatické vynulování • automatické vypnutí • 3 × 1,5V AAA baterie • 
baterie součástí balení

 OV 1821 Black
Osobní váha
 
Max. nosnost 180 kg • max. odchylka 0,1 kg • bezpečnostní tvrzené sklo • nízký profil 2,1 
cm • LED displej • volba vážení v kg nebo lb • indikátor přetížení • indikátor slabé baterie • 
automatické zapnutí • automatické vynulování • automatické vypnutí • 3 × 1,5V AAA baterie • 
baterie součástí balení

 OV 137 Glass 
Osobní váha

Max. nosnost 180 kg • max. odchylka 0,1 kg • bezpečnostní tvrzené sklo • extra nízký profil 
1,7 cm • LCD displej • volba vážení v kg nebo lb • indikátor přetížení • indikátor slabé baterie • 
automatické zapnutí • automatické vynulování • automatické vypnutí • 2 x 1,5V  AAA baterie • 
baterie součástí balení 

 OV 126 
Osobní váha
 
Max. nosnost 150 kg • max. odchylka 0,1 kg • bezpečnostní tvrzené sklo • extra nízký profil 
1,7 cm • LCD displej • volba vážení v kg nebo lb • volba pohlaví pro fitness měření tělesného 
tuku, vody a svalové hmoty • paměť pro 12 osob • indikátor přetížení • indikátor slabé baterie 
• automatické zapnutí • automatické vynulování • automatické vypnutí • 1 x 3V lithiová baterie 
CR2032 • baterie součástí balení

 OV 138 3D 
Osobní váha
 
Max. nosnost 180 kg • max. odchylka 0,1 kg • bezpečnostní tvrzené sklo • LCD displej • volba 
vážení v kg nebo lb • indikátor přetížení • indikátor slabé baterie • automatické zapnutí • 
automatické vynulování • automatické vypnutí • 2 x 1,5V  AAA baterie • baterie součástí 
balení 

150220047033
EAN: 8592131305915

150220017033
EAN: 8592131307452

150220027033
EAN: 8592131307469

100002073310
EAN: 8592131308466

150220037033
EAN: 8592131308459

Cena

399 Kč
15,99 €

Cena

399 Kč
15,99 €

Cena

349 Kč
13,99 €

Cena

499 Kč
19,99 €

Cena

399 Kč
15,99 €

43



ŽEHLENÍ 
 

 NZ 322 Auto-Off 
Napařovací žehlička 

Plynulý výstup páry 40 g/min • parní ráz 100 g • kapacita nádržky na vodu 360 ml • keramická 
žehlicí plocha • funkce Anti-drip • odvápňovací systém  Anti-calc • funkce samočištění parní 
komory Auto-clean • automatické vypnutí • 360° otočná šňůra • délka kabelu 1,9 cm • příkon 
2200 W 

 NZ 280 Auto-off 
Napařovací žehlička
 
Plynulý výstup páry 30 g/min • parní ráz 100 g • kapacita nádržky na vodu 300 ml • anodiliová 
žehlicí plocha • funkce Anti-drip • odvápňovací systém  Anti-calc • funkce samočištění parní 
komory Auto-clean • automatické vypnutí • 360° otočná šňůra • délka kabelu 1,95 m • příkon 
2600 W 

 NZ 210 Travel 
Cestovní napařovací žehlička
 
Plynulý výstup páry 21 g/min • parní ráz 10 g • kapacita nádržky na vodu 40 ml • nerezová 
žehlící plocha • duální napětí (110-120 V/220-240 V) • sklopná rukojeť • vertikální napařování • 
délka kabelu 1,9 m • příkon 1000 W 

  NZ 190 
Napařovací žehlička
 
Plynulý výstup páry 20 g/min • parní ráz 80 g • kapacita nádržky na vodu 220 ml • keramická 
žehlicí plocha • funkce Anti-drip • odvápňovací systém  Anti-calc • funkce samočištění parní 
komory Auto-clean • automatické vypnutí • 360° otočná šňůra • délka kabelu 1,95 m • příkon 
2000 W  

342010494958
EAN: 8592131303362

342010554958
EAN: 8592131306950

342010484958
EAN: 8592131303355

342010564958
EAN: 8592131306967

Cena

599 Kč
23,90 €

Cena

899 Kč
35,90 €

Cena

 499 Kč
 19,99 €

Cena

499 Kč
19,99 €
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VLASOVÁ PÉČE 
 

 VV 3121 Professional 
Vysoušeč vlasů
 
Profesionální AC motor • příkon 1800-2100 W • 2 úrovně výkonu • 3 teploty • klasický design 
• ionizátor • fixace chladným vzduchem • odnímatelná mřížka vstupu vzduchu • ochrana proti 
přehřátí • hlučnost ≤ 85 dB • koncentrátor • difuzér • poutko k zavěšení • látkový obal na zip • 
délka kabelu 230 cm • 827 g

 VV 2200 
Vysoušeč vlasů
 
DC motor • příkon 2200 W • 2 úrovně výkonu • 3 teploty • klasický design • fixace chladným 
vzduchem • odnímatelná mřížka vstupu vzduchu • ochrana proti přehřátí • hlučnost ≤ 85 dB • 
koncentrátor • difuzér • poutko k zavěšení • délka kabelu 176 cm • 645 g 

 Modifica Sonica
Vysoušeč vlasů
 
Výkonný BLDC motor • 110 000 otáček za minutu • příkon 1600 W • lehký do ruky • extrémě rychlé a šetrné 
vysoušení • proud vzduchu 23 m/s • 4 režimy nastavení • 2 úrovně výkonu • 3 teploty • min. teplota 35 °C • max. 
teplota až 95 °C • moderní design s nasáváním vzduchu spodní částí rukojeti • chytrý program pro šetrnou péči o 
vlasy s cyklickými změnami teplot • nízké šíření elektromagnetického záření • vysoká tvorba záporných iontů pro 
krásné vlasy • fixace chladným vzduchem • částečně odnímatelná mřížka vstupu vzduchu • ochrana proti přehřátí 
• hlučnost ≤ 78 dB • magnetický koncentrátor • luxusní box s přihrádkou na další nezbytnosti • stahovací páska na 
kabel • možnost zavěšení • délka kabelu 170 cm • 506 g

 VV 115 
Vysoušeč vlasů

DC motor • příkon 2200 W • 2 úrovně výkonu • 3 teploty • klasický design • fixace chladným 
vzduchem • odnímatelná mřížka vstupu vzduchu • ochrana proti přehřátí • hlučnost ≤ 85 dB • 
koncentrátor • difuzér • poutko k zavěšení • délka kabelu 170 cm • 635 g 

 Modifica Nera Grande+ 
Vysoušeč vlasů
 
DC motor • příkon 2200 W • 2 úrovně výkonu • 3 teploty • klasický design • ionizátor • fixace 
chladným vzduchem • odnímatelná mřížka vstupu vzduchu • ochrana proti přehřátí • 
hlučnost ≤ 78,5 dB • koncentrátor • difuzér • poutko k zavěšení • délka kabelu 160 cm • 492 g 

100002075346
EAN: 8592131309975

341710684958
EAN: 8592131306998

100002097081
EAN: 8592131000254

341710664958
EAN: 8592131303201

341720144958
EAN: 8592131306349

Cena

799 Kč
32,90 €

Cena

649 Kč
27,99 €

Cena

1 990 Kč
79,90 €

Cena

299 Kč
25,99 €

Cena

299 Kč
19,99 €

NOVINKA 2024

NOVINKA 2024
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 Modifica Chiara 
Vysoušeč vlasů

DC motor • příkon 1400-1600 W • jednotlačítkové ovládání • 2 úrovně výkonu • 2 teploty • 
sklopná rukojeť  • ionizátor • ochrana proti přehřátí • hlučnost ≤ 80 dB • koncentrátor  • délka 
kabelu 173 cm • 471 g

 VV 1200 travel S 
Cestovní vysoušeč vlasů
 
DC motor • příkon 1200 W • jednotlačítkové obládání • 2 úrovně výkonu • 2 teploty • sklopná 
rukojeť • kompaktní design • ochrana proti přehřátí • hlučnost ≤ 85 dB • koncentrátor • látkový 
pytlík • poutko k zavěšení • délka kabelu 175 cm • 340 g

 Modifica Nera
Vysoušeč vlasů
 
DC motor • příkon 1400-1600 W • jednotlačítkové ovládání • 2 úrovně výkonu • 2 teploty • 
sklopná rukojeť  • ionizátor • ochrana proti přehřátí • hlučnost ≤ 80 dB • koncentrátor  • délka 
kabelu 173 cm • 471 g

 Modifica Grigio Piccolo 
Cestovní vysoušeč vlasů
 
DC motor • příkon 1200 W • duální napětí 120/230V • jednotlačítkové obládání • 2 úrovně 
výkonu • 2 teploty • sklopná rukojeť • kompaktní design • ochrana proti přehřátí • hlučnost ≤ 
82,5 dB • koncentrátor • látkový pytlík • poutko k zavěšení  • délka kabelu 186 cm • 355 g 

 Modifica Grigio Grande 
Vysoušeč vlasů
 
DC motor • příkon 2200 W • 2 úrovně výkonu • 3 teploty • klasický design • ionizátor • fixace 
chladným vzduchem • odnímatelná mřížka vstupu vzduchu • ochrana proti přehřátí • hlučnost 
≤ 78,5 dB • koncentrátor • poutko k zavěšení • délka kabelu 160 cm • 492 g

 VV 112 
Vysoušeč vlasů
 
DC motor • příkon 2200 W • 2 úrovně výkonu • 3 teploty • klasický design • pogumovaný 
povrch • fixace chladným vzduchem • chromovaná odnímatelná mřížka vstupu vzduchu • 
ochrana proti přehřátí • hlučnost ≤ 86 dB • koncentrátor • poutko k zavěšení • délka kabelu 
160 cm • 545 g

341720334958
EAN: 8592131000216

100002074333
EAN: 8592131309838

100002074334
EAN: 8592131309845

341710104958
EAN: 8592131300903

100002097081
EAN: 8592131000230

341710664958
EAN: 8592131305519

Cena

399 Kč
15,99 €

Cena

299 Kč
12,99 €

Cena

399 Kč
15,99 €

Cena

 299 Kč
 12,99 €

Cena

399 Kč
15,99 €

Cena

399 Kč
15,99 €

NOVINKA 2024

NOVINKA 2024

NOVINKA 2024

NOVINKA 2024
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 KE 2451 Simply Curly 
Kulma na vlasy
 
Příkon 45 W • duální napětí 110 - 240 V • keramický povrch • LED displej • nastavení teplo-
ty  80 °C - 230 °C • nastavení teploty po 10 °C • chladná špička • ochrana proti přehřátí • 
průměr 13 - 25 mm • oteplu odolná rukavice • poutko k zavěšení • 360° otočná šňůra • délka 
kabelu 180 cm

 ZV 115 
Žehlička na vlasy
 
Příkon 40 W • duální napětí 110 -240 V •  plovoucí žehlicí desky s keramickou úpravou • LED 
indikátory teploty • nastavení teploty 120 °C - 140 °C - 160 °C - 180 °C - 200 °C - 220 °C • 
automatické vypnutí po 30 minutách nečinnosti • ochrana proti přehřátí • rozměr desek 
90*25 mm • zámek desek • poutko k zavěšení • 360° otočná šňůra • délka kabelu 173 cm 

 HK 130 ionic
Horkovzdušný kartáč
 
Příkon 800 W • levá rotace • pravá rotace • 2 úrovně výkonu • 2 teploty • ionizátor • fixace 
chladným vzduchem • ochrana proti přehřátí • hlučnost ≤ 85 dB • kulatý štětinový rotační 
kartáč o průměru 38 mm • kulatý rotační kartáč o průměru 38 mm • poutko k zavěšení • 360° 
otočná šňůra • délka kabelu 174 cm

 ZV 117 
Žehlička na vlasy

Příkon 40 W • duální napětí 100 -240 V •  plovoucí žehlicí desky s keramickou úpravou • LED 
displej • nastavení teploty 140 °C - 160 °C - 180 °C - 200 °C - 220 °C • automatické vypnutí 
po 30 minutách nečinnosti • ochrana proti přehřátí • rozměr desek 120*21 mm • zámek desek • 
poutko k zavěšení • 360° otočná šňůra • délka kabelu 174 cm 

 HK 1050 
Horkovzdušný kartáč
 
Příkon 1000 W • jednotlačítkové ovládání • 2 úrovně výkonu • 2 teploty • fixace chladným 
vzduchem • ochrana proti přehřátí • hlučnost ≤ 85 dB • 5v1 • kulmovací kleště o průměru 19 
mm • kulatý kartáč o průměru 38 mm • kulatý kartáč o průměru 25 mm • kartáč na ofiny a 
krátké vlasy o průměru 20 mm • koncentrátor • odolné pouzdro na zip • poutko k zavěšení • 
360° otočná šňůra • délka kabelu 177 cm

 ZV 1255 Ceramic Wide 
Žehlička na vlasy
 
Příkon 60-75 W • duální napětí 100 -240 V • plovoucí žehlicí desky s keramickou úpravou • 
LED displej • nastavení teploty 120 °C - 210 °C • nastavení teploty po 30 °C • ionizátor • 
automatické vypnutí po 30 minutách nečinnosti • ochrana proti přehřátí • rozměr desek 
90*42 mm • ochranné termo pouzdro na zip • poutko k zavěšení • 360° otočná šňůra • délka 
kabelu 180 cm 

341720334958
EAN: 8592131306837

341720144958
EAN: 8592131303225

100000801658
EAN: 8592131307650

100000856041
EAN: 8592131307742

341730514958
EAN: 8592131306165

341730404958
EAN: 8592131303232

Cena

399 Kč
15,99 €

Cena

499 Kč
17,99 €

Cena

649 Kč
25,99 €

Cena

449 Kč
17,99 €

Cena

799 Kč
31,90 €

Cena

699 Kč
27,90 €
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 ZS 2620 Magnetic 
Zastřihovací sada na vlasy a vousy 
Vestavěná Li-Ion baterie • bezkabelový provoz • až 60 min provozu • rychlonabíjení do 2 hodin • indikátor 
nabíjení • IPX5 voděodolný omyatelný • minimální délka střihu 1 mm • délky střihu vlasů s nástavcem 
4/9/12/16 mm • 2v1 • hlavice tvaru „T“ • šířka střihu 40,88 mm • hlavice pro detailní střih • šířka střihu 3,5 mm 
• 6 hřebenových nástavců • hřeben • olej • čisticí kartáček • pevný box s přihrádkou na zip pro příslušenství 
• adaptér • nabíjecí kabel USB / magnet • délka kabelu 105 cm

 ZS 1020 White 
Zastřihovač vlasů
 
Příkon 8 W • kabelový provoz • nerezové čepele s nastavením od 0,8 do 2,8 mm •  6 
hřebenových nástavců 3/6/9/13/16/19 mm • šířka střihu 45 mm • krytka čepele • hřeben • 
olej • čisticí kartáček • látkový pytlík • délka kabelu 180 cm

 GRS 3820 Magnetic
Zastřihovací sada na vlasy a vousy 
 
Vestavěná Li-Ion baterie • bezkabelový provoz • až 60 min provozu • rychlonabíjení do 2 hodin • indikátor 
nabíjení • IPX5 voděodolný omyvatelný • minimální délka střihu 1 mm • délky střihu vlasů s nástavcem  
4/9/12/16 mm •  délka vousů 3 - 7 mm • 3v1 • hlavice tvaru „T“ • šířka střihu 40,88 mm • hlavice „U“ • šířka 
střihu 32,2 mm • hlavice pro detailní střih • šířka střihu 3,5 mm • 9 hřebenových nástavců • speciální hřeben 
pro tvarování vousů • hřeben • olej • čisticí kartáček • pevný box s přihrádkou na zip pro příslušenství • 
adaptér • nabíjecí kabel USB / magnet • délka kabelu 105 cm

 ZS 1020 Black 
Zastřihovač vlasů
 
Příkon 8 W • kabelový provoz • nerezové čepele s nastavením od 0,8 do 2,8 mm •  6 
hřebenových nástavců 3/6/9/13/16/19 mm • šířka střihu 45 mm • krytka čepele • hřeben • 
olej • čisticí kartáček • látkový pytlík • délka kabelu 180 cm 

 ZV 45 mini 
Cestovní žehlička na vlasy
 
Příkon 20-25 W • duální napětí 100 -240 V •  žehlicí desky s keramickou úpravou • LED 
indikace provozu • nahřátí za 5 minut • teplota 190 °C +/-  5°C • automatické vypnutí po 30 
minutách nečinnosti • ochrana proti přehřátí • rozměr desek 65*18 mm • plastové víko • délka 
kabelu 175 cm

 ZS 1520CC 
Zastřihovač vlasů
 
Vestavěná NiMh baterie • bezkabelový i kabelový provoz • až 50 min provozu • indikátor 
nabíjení • 9 délek střihu 4 – 16 mm po 1,5 mm • šířka střihu 40 mm • 1 nastavitelný hřebenových 
nástavec • hřeben • olej • čisticí kartáček • látkový pytlík • adaptér • délka kabelu 181 cm

341730384958
EAN: 8592131303164

100001382955
EAN: 8592131308534

341540204958
EAN: 8592131306912

341540184958
EAN: 8592131306516

341530054958
EAN: 8592131305908

341530064958
EAN: 8592131306394

Cena

799 Kč
31,90 €

Cena

299 Kč
11,99 €

Cena

999 Kč
39,90 €

Cena

 299 Kč
 11,99 €

Cena

249 Kč
9,99 €

Cena

499 Kč
19,99 €
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 ZH 1321 B 
Univerzální zastřihovač
 
Vestavěná NiMh baterie • bezkabelový provoz • USB-A nabíjení • až 30 min provozu • 
indikátor nabíjení • 20 délek střihu 0,5 – 10 mm po 0,5 mm • automatické zamčení nastavené 
délky • šířka střihu 30 mm • 1 nastavitelný hřebenový nástavec • olej • čisticí kartáček • 
nabíjecí kabel USB • délka kabelu 55 cm

 ZS 1421
Zastřihovač vousů
 
Vestavěná NiMh baterie • bezkabelový provoz • až 40 min provozu • indikátor nabíjení • 20 
délek střihu 0,5 – 10 mm po 0,5 mm • automatické zamčení nastavené délky • šířka střihu 
30 mm • 1 nastavitelný hřebenový nástavec • integrovaný stojánek • hřeben • olej • čisticí 
kartáček • nabíjecí kabel • délka kabelu 55 cm

 ZS 2020N 
Kosmetický zastřihovač

Bateriový provoz • světelná signalizace provozu • 2v1 • hlavice pro úpravu chloupků • hlavice 
pro detailní střih • šířka střihu 20 mm • krytka zastřihovače • 1 x 1,5V AA baterie • baterie není 
součástí balení 

 ZS 1420 
Zastřihovač vousů
 
Vestavěná NiMh baterie • bezkabelový provoz • až 40 min provozu • indikátor nabíjení • 20 
délek střihu 0,5 – 10 mm po 0,5 mm • automatické zamčení nastavené délky • šířka střihu 
30 mm • 1 nastavitelný hřebenový nástavec • integrovaný stojánek • hřeben • olej • čisticí 
kartáček • nabíjecí kabel • délka kabelu 55 cm

341540214958
EAN: 8592131306929

341540224958
EAN: 8592131306936

100000820837
EAN: 8592131307698

341540154958
EAN: 8592131305823

Cena

399 Kč
15,99 €

Cena

399 Kč
15,99 €

Cena

199 Kč
7,99 €

Cena

399 Kč
15,99 €

   ZH 1321 Blades - 2 kusy náhradních nožů
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SERVISNÍ MÍSTA

KONTAKTY NA OBCHODNÍ ODDĚLENÍ

Ceny jsou platné k datu vydání katalogu a mohou se měnit.
Chyby a omyly v textu, cenách, technické specifikaci vyhrazeny.
5 let záruka na spotřebič/motor se vztahuje pouze na nákup v České republice a na Slovensku.

CZ
SERVIS SORTIMENT ADRESA TELEFON E-MAIL
Family Servis Malé domácí spořebiče 

*kromě robotických vysavačů
Lidická 17, 602 00 Brno 549 255 322 familyservis@iol.cz

MVS Servis Malé domácí spořebiče
včetně klimatizací, autochladniček
*kromě robotických vysavačů a kávovarů

Plánská 2, 301 00 Plzeň 377 522 240 info@mvsservis.cz

K+B Progres, a. s.
U expertu 91, 250 69 Klíčany
tel: +420 272 122 700
email: obchod@kbprogres.cz

CZ SK
K+B Progres, a. s. organizačná zložka
Mlynské Nivy 71, 821 05 Bratislava         
tel:  +421 2 32 113 420/429                                             
ECG linka: 0800 333 003
email: odbyt@k-b.sk

CZ
SK

Ceny jsou MOC s DPH bez RP
Ceny jsou MOC s DPH a včetně RP 

SK
SERVIS SORTIMENT ADRESA TELEFON E-MAIL
SERVIS ELEKTRONIKY s. r. o. Malé domáce spotrebiče

vrátane klimatizácii, 
chladničeik, robotických 
vysávačov a kávovarov

Pri smaltovni 3603/4
Bratislava Mests. Časť Petržalka,
851 01

02 / 682 45 245 servis@elektroniky.sk

T.V.A. servis s.r.o Malé domáce spotrebiče 
vrátane klimatizácii a chladničeik
* okrem robotických vysávačov

Južná trieda 48/D 040 01 
Košice IV.

055 / 633 85 01 tvaservis@tvaservis.
sk
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K+B Progres, a. s. organizačná zložka
Mlynské Nivy 71, 821 05 Bratislava         
tel:  +421 2 32 113 420/429                                             
ECG linka: 0800 333 003
email: odbyt@k-b.sk

ecg.cz

Novinka!

Elektrická trouba s funkcí 
horkovzdušného fritování
ECG ET 2001B Airfry



ecg.cz

Vytváří příjemné klima 
12 rychlostí a noční režim
Úsporný provoz s časovačem
Nastavení proudění vzduchu
LED displej a dálkové ovládání


